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[bookmark: _Ref81835240][bookmark: _Ref81835552][bookmark: _Ref81837194][bookmark: _Ref81839515][bookmark: _Ref81841552][bookmark: _Ref81841622][bookmark: _Ref81841672][bookmark: _Toc135404518]Rozsah týchto informácií o ochrane údajov
Tieto informácie o ochrane údajov sa vzťahujú na to, ako sa vaše osobné údaje spracúvajú na webovej stránke.

"Osobné údaje" sú akékoľvek informácie o identifikovanej alebo identifikovateľnej fyzickej osobe. Ste identifikovateľný ako osoba, ak vás pomocou týchto informácií možno identifikovať priamo (napr. vaším menom) alebo nepriamo (napr. pseudonymnou e-mailovou adresou).
"Spracovanie" znamená akúkoľvek operáciu alebo sled operácií vykonaných s osobnými údajmi, či už automatizovanými alebo neautomatizovanými prostriedkami.
[bookmark: _Ref31702046][bookmark: _Toc135404519]Správca údajov
Prevádzkovateľom (ďalej tiež "my" alebo "nás") zodpovedným za Vaše osobné údaje spracúvané na tejto webovej stránke je:
Continental AktiengesellschaftVahrenwalder Straße 9, 30165 Hannover, NemeckoE-mail: mail_service@conti.de 
[bookmark: _Toc122447254][bookmark: _Toc122447275][bookmark: _Toc81818060][bookmark: _Toc81823677][bookmark: _Toc81823702][bookmark: _Toc81844199][bookmark: _Toc81818061][bookmark: _Toc81823678][bookmark: _Toc81823703][bookmark: _Toc81844200][bookmark: _Ref122511723][bookmark: _Toc135404520]Otázky týkajúce sa ochrany údajov/Zodpovedná osoba
Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa ochrany údajov alebo bezpečnosti údajov, môžete sa obrátiť na nášho úradníka pre ochranu údajov písomne na adrese Continental AG, Vahrenwalder Straße 9, 30165 Hannover, Nemecko alebo zaslaním e-mailu na adresu dataprotection@conti.de.
[bookmark: _Toc47366112][bookmark: _Ref44932101][bookmark: _Toc135404521]Účely a právne základy spracúvania vašich osobných údajov
Spracovanie na našej webovej stránke
Účely, ktoré sledujeme pri spracovaní údajov na našej webovej stránke, sú vysvetlené nižšie: 
	Typ údajov
	Účel spracovania
	Právny základ
	Očakávaný 
Doba uchovávania

	1. Kontaktovanie prostredníctvom kontaktného formulára/e-mailu

· Vaša správa
· Priezvisko, meno
· E-mail
· Jazyk
· Krajina (čiastočne nepovinné)
· Telefón (čiastočne voliteľný)
Voliteľný:
· Oslovenie 
· Produkty spoločnosti a spoločnosti 
· Telefón
· Internetový prehliadač
· Informácie o požadovanej práci/stáži 
Môžete nás kontaktovať prostredníctvom našich kontaktných formulárov alebo e-mailom.
	Na spracovanie a v prípade potreby na vybavenie žiadosti, ktorú ste predložili, a na komunikáciu s vami.
	Čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. f) GDPR, a teda oprávnený záujem z našej strany ponúknuť vám možnosť kontaktu na spracovanie vašej žiadosti a odpoveď na vás po tom, ako ste nás kontaktovali.
	· Kým neodvoláte svoj súhlas so spracovaním vašich osobných údajov alebo kým vaša žiadosť nebude definitívne spracovaná. 
Predpokladáme, že spracovanie bolo ukončené, keď okolnosti naznačujú, že predmetná záležitosť bola definitívne vyriešená.

· Ak spracujeme vašu žiadosť a existuje iný právny základ (napr. plnenie zmluvy), sme oprávnení uchovávať vaše údaje po dobu trvania tohto iného účelu.

	2. Newsletter / Prihlásenie do nášho mailing listu pre tlačové informácie

· Meno
· E-mail
· Činnosť/funkcia (novinár, analytik, investor, nič z uvedeného)
· Vaša oblasť záujmu
· Jazyk
Voliteľný:
· Oslovenie 
· Telefón 
· Adresa
· Spoločnosť
· Účet Twitter 
· Médium a typ médií 
· Profesijné postavenie 
· Redakcia/oddelenie
Môžete sa zaregistrovať, aby ste boli zaradení do nášho zoznamu adries a dostávať ponuky produktov a informácie o našich produktoch a našej spoločnosti.
	Pravidelné zasielanie zaujímavých noviniek o našich produktoch, akciách a našej spoločnosti (novinky a pod.).
	Čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. a) GDPR (súhlas)
Svoj súhlas môžete kedykoľvek odvolať s účinnosťou do budúcnosti

	· Až do odvolania vášho vyhlásenia o súhlase.



Príjemcovia osobných údajov
Počas vyššie uvedeného spracovania údajov prenášame údaje čiastočne nasledujúcim poskytovateľom služieb:
	Poskytovateľov
	Adresa

	Leuchtfeuer Digital Marketing GmbH
	Immengarten 16-18, 30177 Hannover, Nemecko

	AWS
	Amazon Web Services EMEA SARL, Avenue John F. Kennedy 38, 1855 Luxembursko

	Astendo GmbH
 (v prípade registrácie na odber tlačového bulletinu spoločnosti Continental)
	Wittestraße 30 C, 13509 Berlin, Nemecko

	EQS Group AG
	Karlstrasse 47, 80333 Mníchov, Nemecko

	Trakken GmbH
	Zirkusweg 1, 20359 Hamburg, Nemecko

	consentmanager GmbH
	Eppendorfer Weg 183, 20253 Hamburg, Nemecko

	MT-Medien GmbH & Co. KG (Tlačové služby)
	Am Listholze 59, 30177 Hannover, Nemecko



Poskytovatelia služieb spracúvajú vaše údaje ako naši zmluvní spracovatelia na základe príslušnej zmluvy o spracovaní údajov. Pokiaľ sa poskytovatelia služieb nachádzajú mimo Európskeho hospodárskeho priestoru, prenos sa uskutočňuje na základe štandardných zmluvných doložiek poskytnutých Európskou komisiou a ďalších technických a organizačných opatrení na zaistenie bezpečnosti vašich údajov.
[bookmark: _Toc135404522]Používanie súborov cookie na našej webovej stránke
Súbory cookie používame na webových stránkach.
Cookie je malý dátový súbor, ktorý je uložený vo vašom koncovom zariadení. Súbory cookie sa používajú na analýzu záujmu používateľov a na to, aby bola naša webová stránka užívateľsky prívetivejšia. V zásade môžete našu webovú stránku používať aj bez súborov cookie. Ak však chcete využívať celú škálu funkcií našej webovej stránky a urobiť svoje skúsenosti čo najpríjemnejšími pre používateľa, mali by ste prijať súbory cookie, ktoré umožňujú používanie určitých funkcií alebo poskytujú komfortné funkcie. Účel súborov cookie, ktoré používame, je uvedený v nasledujúcom zozname.
Používaním našej webovej stránky súhlasíte s používaním tých súborov cookie, ktoré váš prehliadač akceptuje na základe nastavení prehliadača. Svoj prehliadač však môžete nakonfigurovať tak, aby ste boli pred prijatím súborov cookie upozornení, že chcete prijať alebo odmietnuť iba určité súbory cookie alebo že chcete odmietnuť všetky súbory cookie. Súbory cookie môžete tiež kedykoľvek vymazať z pamäte zariadenia. 
Aktuálne povolené súbory cookie môžete zobraziť a zakázať v nastaveniach súborov cookie [odkaz] na našej webovej stránke. Používajú sa nasledujúce typy súborov cookie:
Technicky nevyhnutné súbory cookie:
Tieto súbory cookie sú technicky potrebné na poskytovanie nasledujúcich základných funkcií aplikácie a nemôžete ich zakázať:
· Zobrazenie obsahu webových stránok
· Deidentifikácia IP adries v protokolových súboroch
· Stav súhlasu so súbormi cookie
· Overovanie a identifikácia užívateľov
· Front-end prihlásenie pre podstránky s obmedzením prístupu
Pozrite si nastavenia súborov cookie [odkaz] na našej webovej stránke, kde nájdete konkrétne technicky nevyhnutné súbory cookie, ktoré sa používajú.
Právnym základom upravujúcim ukladanie technicky nevyhnutných súborov cookie je § 25 ods. 2 bod 2 nemeckého zákona o ochrane údajov v telekomunikáciách a telemédiách (TTDSG). Právnym základom upravujúcim spracúvanie osobných údajov vyplývajúcich z cookies je čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. f) GDPR, a teda oprávnený záujem z našej strany na poskytovaní funkcií našej webovej stránky. 
Ďalšie technicky nepotrebné súbory cookie 
Ďalšie netechnické súbory cookie sa poskytujú na sprístupnenie určitých komfortných funkcií, na meranie výkonu webovej stránky a správania používateľov alebo na využívanie služieb tretích strán. Nie sú však absolútne nevyhnutné na poskytnutie webovej stránky, a preto ich musíte aktivovať nezávisle v nastaveniach súborov cookie [link] na našej webovej stránke. Právnym základom upravujúcim ukladanie netechnických súborov cookie je § 25 ods. 1 TTDSG.
Ďalšie informácie o spracovaní údajov v súvislosti s jednotlivými súbormi cookie nájdete v informáciách v nastaveniach súborov cookie a čiastočne doplňujúcich informáciách týchto informácií o ochrane údajov v časti 12.  
[bookmark: _Toc114147119]Vymazanie vašich osobných údajov
Vaše osobné údaje budú spracúvané len počas trvania účelov spracovania uvedených v časti 4. Okrem toho však existujú ďalšie povinnosti uchovávania alebo právne základy, ktoré vyžadujú spracúvanie na dlhšie časové obdobie.
Zákonné lehoty uchovávania
Vaše osobné údaje budú uložené, ak to vyžadujú zákonné lehoty uchovávania, najmä v rozsahu lehôt uchovávania podľa § 147 nemeckého daňového zákonníka (AO), ktorý stanovuje dobu uchovávania šesť rokov pre obchodné a obchodné listy vrátane e-mailov a desať rokov pre účtovné záznamy (napr. faktúry), ako aj v rozsahu § 257 nemeckého obchodného zákonníka (HGB),  ktorá stanovuje zodpovedajúce obdobie uchovávania šesť alebo desať rokov. Právny základ: čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. c) GDPR (zákonná povinnosť).
Premlčacie lehoty
Vaše osobné údaje môžu byť uložené aj na uchovanie dôkazov na uplatnenie alebo obranu proti právnym nárokom podľa premlčacích lehôt. Podľa § 195 a nasl. nemeckého občianskeho zákonníka (BGB) môže byť táto premlčacia lehota až 30 rokov, pričom bežná premlčacia lehota je tri roky. Pravidelná premlčacia lehota začína plynúť na konci roka, v ktorom pohľadávka vznikla a veriteľ sa dozvedel o okolnostiach, ktoré viedli k pohľadávke, a o totožnosti povinnej strany alebo sa o nich mal dozvedieť v prípade, že nedošlo k hrubej nedbanlivosti. Právny základ: čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. f) GDPR (oprávnený záujem: uplatnenie, uplatnenie alebo obrana právneho nároku (nárokov) alebo proti nemu).
[bookmark: _Toc135404523]Všeobecní príjemcovia
Vaše osobné údaje môžu byť odovzdané aj nasledujúcim kategóriám príjemcov:
· Tretie strany, ktoré poskytujú zmluvne dohodnuté služby v našom mene a podporujú nás pri poskytovaní našich služieb;
· Poskytovatelia, ktorí získavajú údaje na účely sprostredkovania a poskytovania služieb (napr. naše kanály sociálnych médií, poskytovatelia správy obsahu atď.);
· poskytovatelia platobných služieb alebo poskytovatelia služieb na účely kontroly úverovej bonity zákazníka;
· ostatným používateľom internetu na našich kanáloch sociálnych médií, pokiaľ s nimi zdieľate osobné údaje na platforme sociálnych médií, a internetovým vyhľadávačom;
· Naši poisťovací partneri;
· úrady (napr. daňové úrady),
· Advokáti a súdy v prípade právnych sporov.
[bookmark: _Toc135404524]Vaše práva vo vzťahu k vašim osobným údajom
GDPR vám udeľuje rôzne práva týkajúce sa vašich osobných údajov, ktoré sú stručne opísané nižšie. 
· Právo na prístup
Môžete požiadať o informácie o tom, či sa vaše osobné údaje spracúvajú. V takom prípade môžete požiadať o ďalšie informácie, najmä o účeloch spracúvania, kategóriách spracúvaných osobných údajov, príjemcoch, dobe uchovávania alebo, ak to nie je možné, kritériách na určenie doby, ako aj ďalšie informácie.
Môžete požiadať o kópiu svojich osobných údajov, ktorá vám bude poskytnutá po prijatí žiadosti v tomto zmysle e-mailom v bežnom elektronickom formáte za predpokladu, že to neovplyvní práva alebo slobody iných osôb. Na tento účel presne uveďte, ktoré údaje požadujete.
· Právo na opravu
Môžete okamžite požiadať o opravu nesprávnych osobných údajov týkajúcich sa Vašej osoby, ako aj doplnenie neúplných osobných údajov.
· Právo na vymazanie
Máte právo požiadať o vymazanie svojich osobných údajov, najmä ak údaje už nie sú potrebné na účely, na ktoré boli spracované. Vaše údaje budú okamžite vymazané, pokiaľ sa neuplatní výnimka, v takom prípade môžu byť vaše údaje naďalej uložené. Ide napríklad o prípad, keď existuje povinnosť uchovávať príslušné údaje z daňových alebo obchodnoprávnych dôvodov. V takom prípade bude spracovanie obmedzené a potom sa uskutoční iba na tento účel.
· Právo na obmedzenie
Môžete požiadať o obmedzenie spracovania vašich osobných údajov, najmä ak: 
· spochybňujete presnosť údajov a údaje sa overujú; 
· spracovanie je nezákonné a namietate proti vymazaniu;
· údaje už nie sú potrebné, ale potrebujete ich na uplatnenie, výkon alebo obhajobu právnych nárokov, alebo 
· vzniesli ste námietku proti spracovaniu.
V prípade obmedzenia spracúvania môžu byť vaše osobné údaje v zásade len uložené; Konkrétne môžu byť spracované len s vaším súhlasom alebo na uplatnenie alebo uplatnenie, ako aj na obranu proti právnym nárokom.
· Právo na prenosnosť údajov
Môžete požiadať o získanie osobných údajov, ktoré sa vás týkajú a ktoré ste poskytli, v štruktúrovanom, bežne používanom a strojovo čitateľnom formáte, aby ste ich mohli preniesť inému prevádzkovateľovi. Máte tiež právo na priamy prenos týchto údajov inej zodpovednej osobe. Predpokladom tohto práva však je, že spracovanie vašich údajov je založené na súhlase, vykonávaní predzmluvných opatrení alebo plnení zmluvy.
· Právo namietať 
Môžete namietať proti spracovaniu osobných údajov, ktoré sa vás týkajú, ak je spracovanie založené na oprávnenom záujme (čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. f GDPR). Vaše právo namietať platí aj v prípade akéhokoľvek priameho marketingu (napr. zasielanie bulletinov) vrátane akéhokoľvek profilovania, ktoré s tým môže byť spojené. Údaje sa potom už nebudú spracúvať, pokiaľ na takéto spracovanie nebudú uvedené závažné dôvody.
· Odvolanie súhlasu so spracovaním údajov 
Ak ste súhlasili so spracovaním vašich osobných údajov, môžete tento súhlas kedykoľvek odvolať. Akékoľvek spracovanie, ktoré sa uskutočnilo do času odvolania, zostáva nedotknuté.
· Uplatňovanie vašich práv
Ak si želáte uplatniť vyššie uvedené práva, obráťte sa na nášho úradníka pre ochranu údajov (časť 3).
· Právo odvolať sa na orgán na ochranu údajov
Máte právo odvolať sa na dozorný orgán. 

Dozorným orgánom zodpovedným za spoločnosť Continental AG je: 
Der Landesbeauftragte für den Datenschutz Niedersachsen
Prinzenstraße 5
30159 Hannover 
(Štátny zástupca pre ochranu údajov v Dolnom Sasku
Prinzenstraße 5
30159 Hannover, Nemecko)

Ak máte akékoľvek otázky alebo sťažnosti, najprv nás kontaktujte priamo (pozri časť 3) – vaša obava bude určite vyriešená k vašej spokojnosti.
[bookmark: _Toc135404525]Nevyhnutnosť poskytnutia vašich osobných údajov
Nie ste právne ani zmluvne zaviazaní poskytnúť nám osobné údaje. V rozsahu, v akom naša webová stránka alebo kanály sociálnych médií, ktoré používame, vyžadujú poskytnutie osobných údajov, je to nevyhnutné na to, aby sme vám mohli poskytnúť tieto služby. Pokiaľ poskytnutie osobných údajov nad rámec tohto účelu nie je povinné a vy sa rozhodnete ich neposkytnúť, nemôžeme vám poskytnúť žiadne samostatné ani individuálne informácie (napr. nemôžeme odpovedať ani spracovať žiadnu žiadosť alebo sťažnosť, ktorú ste nám poslali, alebo vám poslať informačný bulletin).
[bookmark: _Toc135404526]Prenos vašich osobných údajov do tretích krajín
Vaše osobné údaje sú spracovávané na serveroch v rozsahu GDPR (v EÚ/EHP). V zásade nebudú prenesené do tretích krajín, pokiaľ nie je v týchto informáciách o ochrane údajov výslovne uvedené inak.
[bookmark: _Toc135404527]LinkedIn Insight Tag
Používame značku LinkedIn Insight Tag (a LinkedIn Pixel) od spoločnosti LinkedIn Ireland Unlimited Company, Wilton Place, Dublin 2, Írsko ("LinkedIn"). Integráciou tejto značky môžeme zobrazovať reklamy založené na záujmoch, ktoré sú relevantné pre vás ako používateľa našich webových stránok, keď navštívite sociálnu sieť LinkedIn alebo iné webové stránky, ktoré tiež používajú túto metódu, a získavame štatistiky o návštevníkoch webových stránok a demografických údajoch. Okrem toho môžeme vyhodnotiť vaše používanie našej reklamy LinkedIn a váš záujem o naše ponuky pomocou funkcie sledovania konverzií a tiež vám zobrazovať reklamy LinkedIn na iných webových stránkach prostredníctvom retargetingu. Robíme to v záujme zlepšenia efektívnosti reklám na LinkedIn a toho, aby bola naša webová stránka pre vás zaujímavejšia.

Ak prijmete príslušný súbor cookie, váš prehliadač vytvorí priame spojenie so serverom spoločnosti LinkedIn, a to pri návšteve webovej stránky LinkedIn, ako aj pri návšteve webových stránok, ktoré obsahujú značku LinkedIn Insight. Spoločnosť LinkedIn a my sme spoločne zodpovední za zhromažďovanie vašich údajov o používaní pri návšteve našich webových stránok a ich prenos poskytovateľovi, ale spoločnosť LinkedIn je výlučne zodpovedná za spracovanie na realizáciu opísaných cieľov po prenose údajov. Nemáme žiadny vplyv na rozsah alebo povahu použitia údajov spoločnosťou LinkedIn. V súlade s naším stavom vedomostí vás preto upozorňujeme na nasledovné: Prostredníctvom integrácie značky LinkedIn Insight Tag dostane spoločnosť LinkedIn upozornenie, že ste vstúpili na príslušnú stránku na našej webovej stránke alebo klikli na jednu z našich reklám. Ak ste zaregistrovaný v službe LinkedIn, LinkedIn môže priradiť návštevu k vášmu účtu. Aj keď nie ste zaregistrovaní na LinkedIn alebo ste sa neprihlásili, poskytovateľ môže zistiť vašu IP adresu, časový úsek a ďalšie identifikátory a prepojiť ich s akciami, ktoré sú s vami spojené.

Značku LinkedIn Insight môžete deaktivovať a namietať proti iným formám marketingu v nastaveniach reklamy v časti Správa nastavení reklamy | Pomocník služby LinkedIn a tiež v časti Zrušenie odberu reklám (linkedin.com). Ďalšie možnosti nastavenia a informácie nájdete v Centre ochrany osobných údajov LinkedIn: Zásady ochrany osobných údajov (linkedin.com). Právnym základom pre spracovanie vašich údajov je čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. a GDPR, a to súhlasom s nastavením príslušných súborov cookie. Zároveň súhlasíte s tým, že vaše osobné údaje môžu byť prenesené aj na LinkedIn v USA. Upozorňujeme, že tretie krajiny, ako napríklad USA  (s výnimkou certifikovaných spoločností v rámci rámcového programu ochrany osobných údajov), vo všeobecnosti neponúkajú porovnateľnú úroveň ochrany údajov a nemožno vylúčiť prístup tretích strán (napr. miestnych orgánov). Svoj súhlas môžete kedykoľvek odvolať. Najjednoduchší spôsob, ako to urobiť, je použiť nášho správcu súborov cookie. 
Ďalšie informácie o spracovaní údajov spoločnosťou LinkedIn sú k dispozícii u poskytovateľa, spoločnosti LinkedIn Ireland Unlimited Company, Attn: Legal Dept. (Zásady ochrany osobných údajov a zmluva s používateľom), Wilton Plaza, Wilton Place, Dublin 2, Írsko; informácie o značke LinkedIn Insight: LinkedIn Insight-Tag | LinkedIn Marketing Solutions; Informácie o ochrane údajov: https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy.
Všeobecné informácie o kanáloch sociálnych médií prevádzkovaných spoločnosťou Continental sú k dispozícii  na adrese [odkaz na zásady ochrany osobných údajov v sociálnych médiách].
[bookmark: _Toc122447287][bookmark: _Toc45103545][bookmark: _Toc135404528]Správca značiek Google
Na tejto webovej stránke používame Správcu značiek Google, ktorý poskytuje spoločnosť Google Ireland Limited, ktorá je založená a funguje podľa zákonov Írska (registrované číslo: 368047), Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko, "Google").
Správca značiek Google spravuje a implementuje iba značky. To znamená, že Správca značiek Google nezhromažďuje žiadne osobné údaje. Údaje spracúvané Správcom značiek Google neobsahujú adresy IP používateľov ani žiadne identifikátory špecifické pre používateľa, ktoré by mohli byť spojené s konkrétnou osobou. Okrem údajov v štandardných denníkoch požiadaviek HTTP, ktoré sa odstránia do 14 dní od prijatia, Správca značiek Google nezhromažďuje, neukladá ani nezdieľa informácie o návštevníkoch ani vlastníctvach našich zákazníkov vrátane navštívených webových adries stránok.
Viac informácií o Správcovi značiek Google nájdete na https://www.google.com/analytics/terms/tag-manager/  a https://support.google.com/tagmanager/answer/9323295?hl=en.
[bookmark: _Toc47366125][bookmark: _Toc135404529]Integrácia služieb a obsahu tretích strán
Na tejto webovej stránke používame služby a obsah tretích strán. Vo vymedzených oblastiach môžu byť na našich webových stránkach integrované a zobrazené externé služby a obsah od poskytovateľov tretích strán.
Na našej webovej stránke sú integrované služby a obsah od nasledujúcich poskytovateľov tretích strán:
Funkcia zdieľania obsahu na sociálnych sieťach:
Keď používate funkciu zdieľania na našej webovej stránke, žiadne osobné údaje sa neprenášajú do príslušnej služby sociálnych médií, pokiaľ sa neprihlásite na svoju platformu sociálnych médií a nezdieľate obsah vo svojom profile sociálnych médií. 
Ak zdieľate obsah z našich webových stránok pomocou svojho osobného profilu na sociálnych sieťach, nemáme žiadny vplyv na obsah alebo rozsah údajov zhromaždených sieťami. Tu platia podmienky používania a ustanovenia o ochrane údajov príslušnej sociálnej siete.
Google Analytics
[bookmark: _Hlk147923023]Na účely štatistického vyhodnotenia získavame informácie o vašom používaní našej webovej stránky, aby sme na tomto základe zlepšili našu webovú stránku a jej funkcie. Neprenášajú sa však ani neukladajú žiadne osobné údaje, ktoré by sa dali použiť na identifikáciu vás ako používateľa.
Na tento účel používame analytický nástroj  Google Analytics poskytovaný spoločnosťou Google Ireland Limited, Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko ("Google") na našej webovej stránke. Tento nástroj nás podporuje pri analýze návštevnosti našich webových stránok a na nich. Na tento účel spoločnosť Google zhromažďuje rôzne informácie o vašej návšteve našich webových stránok, ako je napríklad vaša IP adresa, ID používateľa alebo klienta, ktoré sa na vás vzťahuje, vaša prvá návšteva webovej stránky, vaše kliknutie na odkaz na novú doménu, vaše posúvanie na koniec webovej stránky, prezeranie videa, dĺžka pobytu na webovej stránke,  Interné vyhľadávania na webovej lokalite, krajina a mesto [zemepisná šírka a dĺžka], odkiaľ pristupujete na webovú stránku, informácie o zariadení [značka, model], rozlíšenie obrazovky, informácie o prehliadači a operačnom systéme. Tieto údaje vyhodnocuje spoločnosť Google s cieľom vytvoriť prehľady, ktoré môžu okrem iného obsahovať vyhlásenia o dĺžke vášho pobytu, približnom geografickom pôvode, pôvode návštevnosti, výstupných stránkach a procesoch používania.
Informácie, ktoré spoločnosť Google generuje o vašom používaní našich webových stránok, sa pravidelne prenášajú do dátových centier v USA a tam sa ukladajú. Ak používate našu webovú stránku v rámci EÚ, údaje zhromaždené službou Google Analytics sa najprv odošlú do dátového centra Google v EÚ, kde sa IP adresa analyzuje z hľadiska zemepisnej dĺžky a šírky a súvisiacich informácií a potom sa odstráni pred prenosom zhromaždeného súboru údajov do iných dátových centier Google, prípadne mimo EÚ,  na ďalšiu analýzu. Táto funkcia zabezpečuje anonymizáciu osobných údajov pred uložením a spracovaním akýchkoľvek údajov v rámci služby Google Analytics, takže je vylúčená jasná určiteľnosť vašej osoby spoločnosťou Google.
V rámci služby Google Analytics používame aj rozšírenie Google Signals, ktoré umožňuje sledovanie na viacerých zariadeniach. Na tento účel spoločnosť Google používa osobné údaje používateľov, ktorí sú prihlásení do služby Google súčasne pri návšteve webových stránok a aktivovali možnosť "personalizovaná reklama" v nastaveniach účtu Google (https://adssettings.google.com/authenticated). 
V službe Google Analytics sa interakcie s vami ako návštevníkom našej webovej stránky zaznamenávajú predovšetkým pomocou súborov cookie. Tieto súbory cookie sa používajú na ukladanie neosobných údajov a nie sú prístupné v prehliadačoch naprieč doménami. Tieto súbory cookie sa aktivujú iba vtedy, ak poskytnete svoj súhlas v nastaveniach súborov cookie našej webovej stránky. Ak neposkytnete súhlas s používaním súborov cookie, služba Google Analytics sa pokúsi vyplniť výsledné medzery v údajoch extrapoláciou založenou na umelej inteligencii na základe modelov využívajúcich známe používateľské údaje.
Právnym základom pre spracovanie vašich osobných údajov v rámci služby Google Analytics je váš súhlas podľa čl. 6 ods. 1 ods. 1 písm. a) GDPR, ktorý získavame aj prostredníctvom nastavení súborov cookie [link] našej webovej stránky. Ak teda neposkytnete súhlas s aktiváciou súborov cookie služby Google Analytics, nesúhlasíte ani so spracovaním vašich osobných údajov všeobecne a nedôjde k žiadnemu spracovaniu v službe Google Analytics.
Dohoda o spracovaní údajov
So spoločnosťou Google sme uzavreli zmluvu o spracovaní údajov a pri používaní služby Google Analytics plne dodržiavame prísne požiadavky nemeckých orgánov na ochranu údajov.
Osobné údaje prenášané do dátových centier v USA spracúva spoločnosť Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway Mountain View, California 94043 a jej dcérske spoločnosti ako subdodávateľ spoločnosti Google. Spoločnosť Google LLC je certifikovaná podľa rámca ochrany osobných údajov medzi EÚ a USA. V tejto súvislosti sa predpokladá primeraná úroveň ochrany údajov a prenos osobných údajov spoločnosťou Google je povolený na základe čl. 45 ods. 1 GDPR.
Odvolanie súhlasu
Svoj súhlas so spracovaním vašich osobných údajov v rámci služby Google Analytics môžete kedykoľvek odvolať s účinnosťou do budúcnosti nasledovne:
· Odvolanie prostredníctvom našich nastavení súborov cookie
Spracovanie vašich osobných údajov v rámci služby Google Analytics môžete deaktivovať v nastaveniach súborov cookie [link] našej webovej stránky a odvolať tak súhlas, ktorý ste udelili so spracovaním vašich osobných údajov v súvislosti so službou Google Analytics.
· Deaktivácia služby Google Analytics doplnkom prehliadača
Google Analytics môžete deaktivovať inštaláciou malého programu, takzvaného doplnku prehliadača, ktorý si môžete stiahnuť z nasledujúcej adresy: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout. Doplnok zabraňuje vyhodnocovaniu vašich osobných údajov v službe Google Analytics. Použitie doplnku prehliadača na deaktiváciu služby Google Analytics však nebráni odosielaniu osobných údajov na našu webovú stránku alebo iné služby webovej analýzy.
Ďalšie informácie o tom, ako služba Google Analytics spracováva osobné údaje, nájdete v oznámení spoločnosti Google Analytics o ochrane osobných údajov.
Tok myši
Táto webová stránka používa Mouseflow, webový analytický nástroj poskytovaný spoločnosťou Mouseflow ApS, Flaesketorvet 68, 1711 Kodaň, Dánsko. Spracovanie údajov slúži na analýzu tejto webovej stránky a jej návštevníkov. Údaje sa zhromažďujú a ukladajú na marketingové a optimalizačné účely. Na základe týchto údajov je možné vytvárať profily používania pod pseudonymom. Na tento účel môžu byť použité súbory cookie. V prípade webového analytického nástroja Mouseflow sa zaznamenávajú náhodne vybrané jednotlivé návštevy (iba s deidentifikovanou IP adresou). Na tomto základe sa vytvára protokol pohybov myši a kliknutí s cieľom náhodne prehrávať jednotlivé návštevy webových stránok s cieľom odvodiť potenciálne zlepšenia pre webovú stránku. Údaje zhromaždené spoločnosťou Mouseflow sa nepoužívajú na osobnú identifikáciu návštevníkov tejto webovej stránky bez výslovného súhlasu dotknutej osoby a nebudú zlúčené s osobnými údajmi týkajúcimi sa nositeľa pseudonymu. 
Právnym základom pre spracovanie je váš súhlas podľa čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. a GDPR, ktorý získavame prostredníctvom nastavení súborov cookie [link] našej webovej stránky. 
Spracovateľská zmluva
Uzavreli sme spracovateľskú zmluvu s Mouseflow a plne implementujeme prísne požiadavky nemeckých orgánov na ochranu údajov pri používaní Mouseflow.
Odvolanie súhlasu
Svoj súhlas so spracovaním vašich osobných údajov v rámci Mouseflow môžete kedykoľvek odvolať s účinnosťou do budúcnosti nasledovne:
· Odvolanie prostredníctvom našich nastavení súborov cookie
Spracovanie vašich osobných údajov môžete zakázať v rámci Mouseflow v nastaveniach súborov cookie [link] na  našej webovej stránke, čím sa odvolá súhlas, ktorý ste udelili na spracovanie vašich osobných údajov v súvislosti s Mouseflow.  
· Zakázanie postupu myši na webovej lokalite Mouseflow
Na tento účel môžete zakázať nahrávanie na všetkých webových stránkach, ktoré používajú Mouseflow, ako aj globálne pre prehliadač, ktorý momentálne používate, pomocou nasledujúceho odkazu: https://mouseflow.com/opt-out/ 
V prípade, že osobné údaje budú prenesené spoločnosti Mouseflow Inc, (USA), Mouseflow Inc. je certifikovaná podľa rámca ochrany osobných údajov medzi EÚ a USA. Viac informácií nájdete tu: https://www.dataprivacyframework.gov/
Google Ads Remarketing
Na tomto webe používame Google Ads. Robíme tak preto, aby sme inzerovali vo výsledkoch vyhľadávania Google a na webových stránkach tretích strán. Keď navštívite našu webovú stránku, spoločnosť Google nastaví remarketingový súbor cookie, ktorý automaticky umožňuje reklamu založenú na záujmoch prostredníctvom pseudonymu ID súboru cookie a na základe stránok, ktoré navštívite.
Po splnení účelu a ukončení používania remarketingu v službe Google Ads sa údaje zhromaždené v tejto súvislosti odstránia.
Toto spracovanie údajov je založené na vašom súhlase podľa čl. 6 ods. 1 vety 1 písm. a GDPR, ktorý určíme prostredníctvom nášho nástroja na získanie súhlasu so súbormi cookie.
Okrem toho sa spracúvanie údajov uskutočňuje iba vtedy, ak ste súhlasili s prepojením histórie prehliadania webu a aplikácií spoločnosťou Google s vaším účtom Google a informácie z vášho účtu Google sa používajú na prispôsobenie reklám, ktoré sa vám zobrazujú na internete. V tomto prípade, ak ste počas návštevy našej webovej stránky prihlásení do služby Google, spoločnosť Google použije vaše údaje spolu s údajmi služby Google Analytics na vytvorenie a definovanie zoznamov cieľových skupín pre remarketing naprieč zariadeniami. Na tento účel sú vaše osobné údaje dočasne prepojené s údajmi služby Google Analytics spoločnosťou Google s cieľom vytvoriť cieľové skupiny.
Súhlas, ktorý ste nám poskytli, môžete kedykoľvek odvolať s účinnosťou do budúcnosti. Kliknite na nastavenia súborov cookie, kde môžete odvolať svoj súhlas odstránením začiarknutia políčka vedľa položky "Marketing". 
AdmiralCloud
AdmiralCloud je nástroj na správu digitálnych médií a dokumentov, ktorý používame na zobrazovanie obrázkov a videí. Zhromaždené údaje sa používajú na meranie výkonu a ukladajú sa na zaistenie bezpečnosti systému. Na poskytovanie obsahu používa AdmiralCloud Amazon Cloudfront, globálne distribuovanú sieť na doručovanie obsahu. Na účely fakturácie, analýzy chýb a hrozieb spoločnosť Amazon zhromažďuje a ukladá prevádzkové údaje (vrátane IP adries, časových pečiatok).
Webovú stránku, z ktorej sú videá vložené, prevádzkuje spoločnosť AdmiralCloud AG, Fidicinstraße 3, 10965 Berlín, Nemecko.
Právnym základom pre spracovanie a postúpenie vašich údajov je čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. f GDPR, a teda oprávnený záujem z našej strany poskytnúť vám atraktívnu webovú stránku.
Webové vysielanie
Webcast je poskytovateľom streamingu pre naše výročné zhromaždenie akcionárov a pre našu výročnú tlačovú konferenciu. Webovú stránku, na ktorej je vložený video streaming, prevádzkuje NC3 GmbH, Altenburger Str. 7, 04275 Lipsko, Nemecko ("NC3").
Zásady ochrany osobných údajov NC3 nájdete tu.
Právnym základom pre spracovanie a postúpenie vašich údajov je čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. f) GDPR, a teda oprávnený záujem z našej strany poskytovať vám túto funkciu na našej webovej stránke.
Video štúdio iCIMS 
Používame iCIMS Video Studio, aby sme vám ukázali videá zamestnancov, ktorí hovoria o svojich skúsenostiach v spoločnosti Continental. Tieto videá sú zobrazené v dolnej časti našich kariérnych stránok.
Webovú stránku, na ktorej sú vložené videá prostredníctvom miniaplikácie Javascript, prevádzkuje spoločnosť iCIMS, Inc, 101 Crawfords Corner Road, Suite 3-100, Holmdel, NJ 07733 USA.
Oznámenie o ochrane osobných údajov iCIMS nájdete tu.
Tento poskytovateľ môže prenášať, uchovávať alebo spracovávať vaše osobné údaje mimo EHP/EÚ. iCIMS je certifikovaný podľa rámca ochrany osobných údajov medzi EÚ a USA. Viac informácií nájdete tu: https://www.dataprivacyframework.gov/
Právnym základom pre spracovanie je váš súhlas podľa čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. a GDPR, ktorý získavame prostredníctvom nastavení súborov cookie [link] našej webovej stránky. Súhlas, ktorý ste nám poskytli, môžete kedykoľvek odvolať s účinnosťou do budúcnosti odstránením príslušného začiarknutia v nastaveniach súborov cookie na webovej stránke.

Hosting videa Brightcove
Na našej webovej stránke používame video hostingovú a publikačnú službu spoločnosti Brightcove Inc., 290 Congress Street, Boston, MA 02210, USA. 
V súvislosti s používaním prenášame nasledujúce údaje do spoločnosti Brightcove na ďalšie spracovanie: 
Pohyby myši, časová pečiatka, IP, sledované médiá, časové pásmo, čas a dátum, poloha používateľa, správanie návštevníka, používateľský agent, jazyk, navštívená webová stránka.
Tento poskytovateľ môže prenášať, uchovávať alebo spracovávať vaše osobné údaje mimo EHP/EÚ. Spoločnosť Brightcove je certifikovaná podľa rámca ochrany osobných údajov medzi EÚ a USA. Viac informácií nájdete tu: https://www.dataprivacyframework.gov/
Právnym základom pre spracovanie je váš súhlas podľa čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. a GDPR, ktorý získavame prostredníctvom nastavení súborov cookie [link] našej webovej stránky. Súhlas, ktorý ste nám poskytli, môžete kedykoľvek odvolať s účinnosťou do budúcnosti odstránením príslušného začiarknutia v nastaveniach súborov cookie na webovej stránke.
SmartRecruiteri
SmartRecruiters je systém sledovania uchádzačov, ktorý používame na inzerovanie alebo prihlásenie sa na odber voľných pracovných miest a umožňujeme uchádzačom uchádzať sa o zamestnanie.
Webovú stránku, na ktorej je vložená miniaplikácia predplatného, prevádzkuje spoločnosť SmartRecruiters GmbH, Wilhelmstr, 118, 10963 Berlín, Nemecko.
Zásady ochrany osobných údajov SmartRecruiters  nájdete tu.
Právnym základom pre spracovanie a postúpenie vašich údajov je čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. f) GDPR, a teda oprávnený záujem z našej strany používať túto funkciu v súvislosti so správou a výberom našich žiadostí.
Tento poskytovateľ môže prenášať, uchovávať alebo spracovávať vaše osobné údaje mimo EHP/EÚ. Tieto krajiny nemusia mať rovnakú úroveň ochrany údajov a presadzovanie vašich práv môže byť obmedzené alebo nemožné.
Mapy Bing
Na našej webovej lokalite používame modul, ktorý používa mapový materiál zo služby Mapy Microsoft Bing, ktorý je poskytovaný prostredníctvom rozhrania API od spoločnosti Microsoft Corporation, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399, USA (Microsoft).
Pri zobrazení máp sa vytvorí spojenie so servermi spoločnosti Microsoft, počas ktorého sa vaša IP adresa (okrem iných údajov) prenáša do spoločnosti Microsoft. Spoločnosť Microsoft môže vyhodnotiť používanie funkcií ponúkaných službou Mapy Bing spoločnosti Microsoft používateľmi webových lokalít. Okrem toho je spoločnosť Microsoft schopná zapisovať alebo čítať súbory cookie. Tieto môžu zahŕňať súbory cookie, ktoré umožňujú vyvodiť závery o vašej osobe.
Ak máte konto Microsoft a ste prihlásení, údaje zhromaždené spoločnosťou Microsoft sa priradia k vášmu kontu Microsoft.
Ďalšie informácie o službe Mapy Microsoft Bing nájdete v prehlásení o používaní služby Mapy Microsoft Bing a vyhlásení o ochrane osobných údajov:
    https://www.microsoft.com/en-us/maps/product 
    https://privacy.microsoft.com/en-us/privacystatement/ 
Právnym základom spracúvania je váš súhlas podľa článku 6 ods. 1 vety 1 písm. a) GDPR. Súhlas, ktorý ste nám poskytli, môžete kedykoľvek odvolať s účinnosťou do budúcnosti odstránením príslušného začiarknutia v nastaveniach súborov cookie na webovej stránke. 
Spoločnosť Microsoft je certifikovaná podľa rámca ochrany osobných údajov medzi EÚ a USA. Viac informácií nájdete tu: https://www.dataprivacyframework.gov/
YouTube
[bookmark: _Toc81818079][bookmark: _Toc81818080][bookmark: _Toc81818081][bookmark: _Toc81818082][bookmark: _Toc81818083]YouTube, z ktorého sú videá vložené cez iFraming, prevádzkuje spoločnosť Google Ireland Limited so sídlom Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko. Pri prístupe k externému obsahu / videám je to/tieto označené logom YouTube. Pravidlá ochrany osobných údajov služby YouTube nájdete tu: https://policies.google.com/privacy. Ak navštívite niektorú z našich webových stránok s vloženými videami, váš prehliadač automaticky nevytvorí spojenie so serverom vyššie uvedenej webovej stránky. Kliknutím na vložené video vyjadrujete súhlas s komunikáciou s vyššie uvedenými webovými stránkami a s nastavením súborov cookie touto webovou stránkou. Po kliknutí na príslušné vložené video sa informácia, že ste vstúpili na našu webovú stránku, odošle vyššie uvedenému prevádzkovateľovi webovej stránky a vyššie uvedená webová stránka nastaví súbory cookie vo vašom počítači. Ak ste počas návštevy našej webovej stránky prihlásení na vyššie uvedenej webovej stránke, prenesené údaje budú priradené k vášmu príslušnému používateľskému účtu. Ak chcete zabrániť prevádzkovateľovi webovej stránky prepojiť informácie s vaším používateľským účtom týmto spôsobom, pred kliknutím na príslušné video sa odhláste z vyššie uvedenej webovej stránky. Aj keď ste sa nezaregistrovali na vyššie uvedenej webovej stránke alebo nie ste momentálne prihlásení, vaše údaje môžu byť uložené prevádzkovateľmi vyššie uvedených webových stránok po kliknutí na odkaz. Nemáme žiadny vplyv na to, ako sú súbory cookie nastavené poskytovateľmi vyššie uvedených webových stránok, ani na obsah alebo rozsah údajov, ktoré webová stránka zhromažďuje a používa. Oboznámte sa zodpovedajúcim spôsobom so zásadami ochrany osobných údajov vyššie uvedenej webovej stránky.
Právnym základom pre spracovanie je váš súhlas podľa čl. 6 ods. 1 veta 1 písm. a GDPR, ktorý získavame prostredníctvom nastavení súborov cookie [link] našej webovej stránky. Súhlas, ktorý ste nám poskytli, môžete kedykoľvek odvolať s účinnosťou do budúcnosti odstránením príslušného začiarknutia v nastaveniach súborov cookie na webovej stránke.
V prípade, že sa osobné údaje prenesú do USA, YouTube je certifikovaný podľa rámca ochrany osobných údajov medzi EÚ a USA. Viac informácií nájdete tu: https://www.dataprivacyframework.gov/
Sklenené dvere
Webovú stránku Glassdoor vkladáme na našu webovú stránku prostredníctvom iFraming. Webovú stránku, z ktorej je prostredníctvom technológie iFraming vložený obsah tretích strán, prevádzkuje spoločnosť Glassdoor, Inc., 100 Shoreline Highway, Building A, Mill Valley, CA 94941, USA. Zobrazený externý obsah je označený logom "powered by glassdoor". Zásady ochrany osobných údajov spoločnosti Glassdoor nájdete tu.
Ak navštívite niektorú z našich webových stránok s vloženým obsahom tretích strán, váš prehliadač automaticky nevytvorí spojenie so serverom vyššie uvedenej webovej stránky. Obsah tretích strán sa iba zobrazí.
Spoločnosť Glassdoor je certifikovaná podľa rámca ochrany osobných údajov medzi EÚ a USA. Viac informácií nájdete tu: https://www.dataprivacyframework.gov/
[bookmark: _Toc47366128][bookmark: _Toc47366131][bookmark: _Toc135404530][bookmark: _Hlk120600567]Poskytovanie online ponuky a webhostingu
Údaje a informácie sa automaticky zhromažďujú zo systému návštevníka webovej stránky a ukladajú sa do súborov denníka servera. Tieto uložené údaje zahŕňajú:
· typ prehliadača a použitú verziu (ak ho používateľ prenáša);
· operačný systém;
· dátum a čas požiadavky servera;
· počet návštev;
· požadovaná adresa URL;
· prenesený objem údajov;
· predtým navštívenú webovú stránku (ak ju používateľ preniesol);
· IP adresa klienta a loadbalance.
Doba uchovávania IP adries je sedem (7) dní. Právnym základom spracúvania je článok 6 ods. 1 veta 1 písm. f) GDPR. Oprávneným záujmom na spracovanie IP adresy je umožniť komunikáciu medzi naším serverom a vaším koncovým zariadením, ako aj zabezpečiť všeobecnú funkčnosť našej webovej stránky s cieľom sledovať útoky na naše systémy. Spracovanie ostatných údajov slúži na zostavovanie štatistík.
[bookmark: _Toc135404531]Zmeny týchto informácií o ochrane údajov
Tieto informácie o ochrane údajov sa pravidelne aktualizujú; Zmeny alebo dodatky sú zverejnené tu. Preto odporúčame, aby ste túto stránku pravidelne kontrolovali.

Ďakujeme, že ste si prečítali tieto informácie o ochrane údajov.

Stav: október 2023
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