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Continental mit Bestwertung im Winterreifentest 2023 von ÖAMTC
WinterContact TS 870 mit „Topnoten auf winterlicher und nasser Fahrbahn“ auf erstem Platz
Auch der WinterContact TS 870 P erhält Gesamturteil “gut“
ADAC, ÖAMTC und TCS testeten Reifengrößen für SUVs der Mittelklasse sowie Reifen für Kompaktklasse
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk146630794]Wiener Neudorf, 4. Oktober 2023. Beim Winterreifentest des ADAC, des österreichischen ÖAMTC und des Schweizer TCS ist der WinterContact TS 870 von Continental in der Grösse 225/45 R 17 mit der jeweils höchsten vergebenen Note ausgezeichnet worden (www.oeamtc.at/tests/reifentest/winterreifentest-2023/). Beim ADAC und beim ÖAMTC erhielt er die Bestnote „gut“ und beim TCS ein „sehr empfehlenswert“. Damit kam der Winterexperte von Continental auf den ersten Platz von insgesamt 16 getesteten Modellen. 
Ebenfalls Bestbewertungen erhielt der WinterContact TS 870 P. Mit dem Gesamturteil „gut“ (ADAC / ÖAMTC) bzw. „sehr empfehlenswert“ (TCS) überzeugt der WinterContact TS 870 P in der getesteten Grösse 205/60 R 16 H „mit guten Leistungen in allen Disziplinen“. Die Automobilclubs prüften insgesamt 32 Reifenmodelle der Grössen 225/45 R 17 und 205/60 R 16 H von europäischen, asiatischen und amerikanischen Herstellern. Als Testfahrzeuge dienten ein VW Golf in der 225er Grösse und ein VW T-Roc in der kleineren Dimension.
In ihrem Urteil über den WinterContact TS 870 stellten die Clubs vor allem die „hervorragenden Fahrleistungen“ gepaart mit „möglichst guter Umweltbilanz“ hervor: „Bestnoten auf winterlicher und nasser Fahrbahn“ lautet das Fazit. Der ÖAMTC attestiert die Stärken des WinterContact TS 870 wie folgt: „präzise und sichere Eigenschaften auf trockener Fahrbahn“, „absolut sichere Eigenschaften auf nasser und winterlicher Fahrbahn“ sowie „hohe prognostizierte Laufleistung“. Der Continental WinterContact TS 870 konnte somit seine Bewertungen aus dem letztjährigen ÖAMTC Winterreifentest erneut bestätigen. 
Der WinterContact TS 870 P überzeugte die Tester mit „guten Sicherheitsreserven bei plötzlichen Ausweichmanövern sowie einem klar überdurchschnittlichen Bremsweg“ sowie „absolut sichere Eigenschaften auf nasser Fahrbahn“.
Erfreulich aus Sicht von Continental ist auch das Ergebnis der weiteren Konzernmarken im Test. So erreichte der Semperit Speed-Grip 5 in der Dimension 225/45 R 17 die Gesamtnote „befriedigend“. Zusammenfassend urteilte die Redaktion: „Sichere Eigenschaften auf trockener Fahrbahn“, „gutes Abschneiden auf nasser Fahrbahn“ sowie „sehr hohe prognostizierte Laufleistung und geringer Abrieb“. Ebenfalls getestet wurde der Uniroyal WinterExpert sowie der Barum Polaris 5. Für beide Modelle gab es in der Gesamtbewertung ebenfalls ein „befriedigend“.
Der WinterContact TS 870 wurde für Fahrzeuge von der Mini- bis zur Mittelklasse entwickelt. Auch sportlichere, kompakte Pkw kommen mit dem Continental-Winterreifen sicher durch die kalte Jahreszeit. Die breite Lieferpalette umfasst Reifen zwischen 14 und 18 Zoll Durchmesser, mit Reifenquerschnitten der Serien 40 bis 70 und Breiten von 155 bis 225 Millimeter – darunter auch solche mit Felgenschutzrippe sowie XL-Markierung für erhöhte Tragfähigkeit. Die Geschwindigkeitsfreigaben gehen bis 240 km/h.
Für stark motorisierte, grössere Pkw und SUV steht der WinterContact TS 870 P bereit. Er bietet kurze Bremswege, präzises Handling und sichere Fahreigenschaften auf trockenen, nassen und winterlichen Strassen. Die Lieferpalette umfasst Reifen mit Durchmessern zwischen 16 und 22 Zoll mit Querschnitten zwischen 30 und 70 Prozent und Breiten zwischen 205 und 325 Millimetern. Der WinterContact TS 870 P ist von führenden europäischen Fahrzeugherstellern freigegeben, die Geschwindigkeitsfreigaben gehen bis 270 km/h.
Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2022 einen Umsatz von 39,4 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 200.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 57 Ländern und Märkten. 
Der Unternehmensbereich Tires verfügt über 24 Produktions- und Entwicklungsstandorte weltweit. Continental ist einer der führenden Reifenhersteller und erzielte im Geschäftsjahr 2022 in diesem Unternehmensbereich mit 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen Umsatz in Höhe von 14 Milliarden Euro. Continental ist einer der Technologieführer im Bereich der Reifenproduktion und bietet eine breite Produktpalette für Personenkraftwagen, Nutz- und Spezialfahrzeuge sowie Zweiräder an. Durch kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung leistet Continental einen wichtigen Beitrag zu sicherer, wirtschaftlicher und ökologisch effizienter Mobilität. Das Portfolio des Reifenbereichs umfasst dazu Dienstleistungen für den Reifenhandel und für Flottenanwendungen sowie digitale Managementsysteme für Reifen.
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