ADAC, ÖAMTC et TCS: Les pneus d’été Continental «établissent de nouvelles références dans le domaine de la sécurité routière»
Communiqué de presse


UltraContact et PremiumContact 6 obtiennent les meilleures notes lors du test des clubs automobiles
Le pneu Continental présentant la distance de freinage la plus courte lors de l’essai «brille même sur piste mouillée»
Lors de l’évaluation environnementale, il obtient un bon kilométrage et une faible abrasion
[bookmark: _GoBack]Dietikon, le 24 février 2023. Lors de leur cinquantième test de pneus d’été, les plus grands clubs automobiles européens ont attribué la note «bon», qui est la plus élevée, au PremiumContact 6 et au nouvel UltraContact de Continental. L’ADAC allemand, l’ÖAMTC autrichien et le TCS suisse ont salué leurs caractéristiques de conduite sûres sur route sèche et mouillée. Sur sol sec, le PremiumContact 6 s’est montré «sûr dans dans conditions extrêmes et a nécessité la distance de freinage la plus courte lors du test», et même sur chaussée mouillée, il a obtenu la meilleure note. La nouveauté de l’évaluation des clubs automobiles est l’évaluation environnementale, qui intègre les résultats du kilométrage, de l’abrasion, de la résistance au roulement, du bruit de roulement et de la durabilité. Ici, le PremiumContact 6 de Continental a réalisé une bonne performance kilométrique, comme prévu, et son taux d’abrasion a été faible. Sur l’UltraContact, les experts ont salué la «bonne note globale sur chaussée sèche» et l’un des meilleurs résultats du test pour le bilan environnemental. 
Les clubs automobiles ont testé 50 modèles de pneus de fabricants internationaux de pneus de taille 205/55 R 16. D’autres produits Continental ont eu de bonnes notes. L’Uniroyal RainSport 5, le Semperit Speed-Life 3, le Barum Bravuris 5 HM, le Viking Protech Newgen et le General Tire Altimax One S ont obtenu la deuxième meilleure note, à savoir «satisfaisant».
Les différences entre le meilleur pneu du test de sécurité, le PremiumContact 6, et un pneu chinois bon marché uniquement conçu pour le rendement kilométrique ont été démontrées lors du freinage sur chaussée humide: la voiture d’essai, une VW Golf 8 roulant à 80 km/h, ne s’est arrêtée qu’après un peu moins de 60 mètres de distance de freinage, tandis que celle dotée de pneus Continental ne s’est arrêtée qu’au bout de 34,4 mètres. Les experts qualifient cela de «très dangereux», car la Golf équipée des pneus chinois aurait percuté l’arrière de la voiture d’ores et déjà immobilisée grâce aux PremiumContact 6.
Le PremiumContact 6, évalué positivement par les clubs automobiles, a maintenant été remplacé par son successeur: le nouveau Continental PremiumContact 7 offre une performance kilométrique supérieure, des distances de freinage encore plus courtes, une résistance au roulement plus faible et une maniabilité encore plus précise.

Continental développe des technologies et des services innovants pour la mobilité durable et intégrée des personnes et de leurs marchandises. L’entreprise technologique fondée en 1871 propose des solutions sûres, efficaces, intelligentes et abordables pour les véhicules, les machines, la circulation et le transport. Continental a réalisé un chiffre d’affaires de 33,8 milliards d’euros en 2021 et emploie actuellement plus de 190 000 collaboratrices et collaborateurs dans 58 pays et marchés. L’entreprise a fêté ses 150 ans le 8 octobre 2021. 
La division Pneumatiques compte 24 sites de production et de développement dans le monde entier. Continental, qui est l’un des principaux fabricants de pneus, a réalisé au cours de l’exercice 2021 un chiffre d’affaires de 11,8 milliards d’euros dans le cadre de cette activité, avec plus de 57 000 collaboratrices et collaborateurs. Continental est l’un des leaders technologiques dans le domaine de la production de pneus et commercialise une large gamme de produits pour les voitures de tourisme, les véhicules utilitaires, les véhicules spéciaux et les deux-roues. En investissant continuellement dans la recherche et le développement, Continental fournit une contribution majeure à une mobilité sûre, économique et écologiquement efficace. Le portefeuille de la division Pneumatiques comprend des services destinés au commerce des pneus et à des applications de flottes ainsi que des systèmes de gestion numérique pour pneus.
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