Continental met l’accent sur l’e-mobilité sportive au Green Performance Day
· Au 45e Continental Tuning Day, des tuners automobiles renommés montrent que le tuning n’est pas une question de type de propulsion 
Michael Schneider, responsable Tuning chez Continental: «Les pneus ne dépendent pas du type de propulsion, du moins pas si vous optez pour des pneus Continental» 
Hanovre, le 9 juin 2023. La personnalisation et le tuning sont indépendants du type de propulsion. L’acceptation croissante des véhicules électriques est également sensible dans le domaine du tuning. Ce n’était qu’une question de temps avant que des tuners de premier plan, comme AC Schnitzer, BRABUS et compagnie, s’approprient le sujet et relèvent ce nouveau défi. Mi-mai, des partenaires tuning renommés de Continental l’ont prouvé au 45e Tuning Day: haute performance et véhicules entièrement électriques ne sont pas antinomiques, loin de là. 
«Les véhicules à propulsion électrique sont de plus en plus intéressants pour le secteur», explique Michel Schneider, responsable Tuning chez Continental. Et pour les véhicules électriques aussi, la personnalisation commence par les roues et les pneus. Il explique l’attention croissante accordée à ce segment relativement jeune par l’augmentation du nombre d’immatriculations. «Le tuning n’est pas une question de type de propulsion, mais de passion pour la personnalisation», poursuit M. Schneider. «Mais il est également indéniable que la performance est un critère central pour de nombreux amateurs de tuning. C’est pourquoi il est important que les propulsions électriques soient désormais sportives. Si les premières voitures électriques étaient avant tout des constructions légères à motorisation minimale, nous voyons aujourd’hui des véhicules super-sportifs électriques comme l’Audi RS e-tron GT, la Mercedes AMG EQS ou la Porsche Taycan Turbo S. Et les pneus ne dépendent pas du type de propulsion, du moins pas si vous optez pour des pneus Continental.»
Lors du Green Performance Day, BRABUS, delta4x4, Giacuzzo, Heico Sportiv, Hess, HGP et Musketier ont présenté leurs dernières nouveautés dans le cadre de différentes stations de conduite et modules d’essai, face à quelque 50 partenaires et invités intéressés par le tuning. Une Tesla 4x4, une Mercedes EQS, une Audi RS e-tron GT ainsi qu’une Kia ev6 GT étaient notamment au départ sur le site d’essai Contidrom (www.contidrom.com) près de Wietze, dans le Südheide. 
Les pneus étaient aussi divers que les véhicules. Outre le très sportif SportContact 7, l’EcoContact 6 et le CrossContact ATR ont également été utilisés. En plus d’une sécurité maximale dans toutes les situations, les trois produits ont une consommation énergétique extrêmement réduire, qu’ils soient montés sur un véhicule classique ou électrique. «L’efficacité énergétique étant un aspect particulièrement central pour les constructeurs automobiles, et donc pour le secteur des pneus comme équipements de première monte, dans la réduction des émissions de CO2 des flottes de constructeurs, elle est aussi un élément essentiel du développement de produits pour Continental, en tant que premier équipementier de première monte d’Europe», explique M. Schneider. «Nous travaillons au développement de notre portefeuille existant depuis plus d’une décennie, afin de répondre aux besoins de tous les véhicules électriques et de contribuer à la réduction durable des émissions des véhicules dotés de moteurs à combustion.» Il n’est donc pas surprenant que bon nombre des plus gros constructeurs de véhicules électriques au monde fassent confiance à l’excellente compétence technologique de Continental pour l’équipement de première monte. Et c’est sur cette compétence technologique que misent aussi les entreprises leaders du secteur du tuning.
Toute nouvelle gamme de pneu Continental pour véhicules de tourisme arrivant aujourd’hui sur le marché européen porte désormais un nouveau marquage EV sur le flanc: le fabricant de pneus premium montre ainsi sa stratégie en faveur des produits faits pour les véhicules électriques. En effet, tous les pneus proposés actuellement par Continental répondent déjà aux exigences élevées 
des véhicules électriques, sans compter qu’ils réduisent la consommation des véhicules à motorisation conventionnelle.
Continental développe des technologies et des services innovants pour la mobilité durable et intégrée des personnes et de leurs marchandises. L’entreprise technologique fondée en 1871 propose des solutions sûres, efficaces, intelligentes et abordables pour les véhicules, les machines, la circulation et le transport. Continental a réalisé un chiffre d’affaires de 39,4 milliards d’euros en 2022 et emploie actuellement près de 200 000 collaboratrices et collaborateurs dans 57 pays et marchés. 
La division Pneumatiques compte 24 sites de production et de développement dans le monde entier. Continental, qui est l’un des principaux fabricants de pneus, a réalisé au cours de l’exercice 2022 un chiffre d’affaires de 14 milliards d’euros dans le cadre de cette activité, avec 57 000 collaboratrices et collaborateurs. Continental est l’un des leaders technologiques dans le domaine de la production de pneus et commercialise une large gamme de produits pour les voitures de tourisme, les véhicules utilitaires, les véhicules spéciaux et les deux-roues. En investissant continuellement dans la recherche et le développement, Continental fournit une contribution majeure à une mobilité sûre, économique et écologiquement efficace. Le portefeuille de la division Pneumatiques comprend des services destinés au commerce des pneus et à des applications de flottes ainsi que des systèmes de gestion numérique pour pneus.
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