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Communiqué de presse




Continental reçoit les meilleures évaluations du test des pneus d'hiver 2023 du TCS
Le WinterContact TS 870 obtient la première place avec les «meilleures notes sur les chaussées hivernales et mouillées»
Le WinterContact TS 870 P reçoit également la note globale «Vivement recommandé»
L’ADAC, l’ÖAMTC et le TCS ont testé des tailles de pneus pour SUV de la catégorie moyenne ainsi que pour la catégorie compacte
[bookmark: _GoBack]Dietikon, le 4 octobre 2023. Lors du test de pneus d’hiver par l’ADAC, l’ÖAMTC autrichien et le TCS suisse, le WinterContact TS 870 de Continental de taille 225/45 R 17 a obtenu la note la plus élevée (https://www.tcs.ch/fr/tests-conseils/tests/pneus/pneus-hiver.php). À l’ADAC et à l’ÖAMTC, il a reçu la meilleure note «Bien», et «Vivement recommandé» au TCS. L’expert de l’hiver de Continental s’est ainsi hissé à la première place parmi les 16 modèles testés. Le WinterContact TS 870 P a également reçu les meilleures notes. Avec la note globale «Bon» (ADAC/ÖAMTC) et «Vivement recommandé» (TCS), le WinterContact TS 870 P convainc dans la taille testée 205/60 R 16 H «avec de bonnes performances dans tous les domaines». Au total, les clubs automobiles ont testé 32 modèles de pneus des tailles 225/45 R 17 et 205/60 R 16 H de fabricants européens, asiatiques et américains. Les véhicules d’essai étaient une VW Golf de taille 225 et une VW T-Roc de plus petite dimension.
Dans leur verdict sur le WinterContact TS 870, les clubs ont notamment mis l’accent sur les «performances de conduite exceptionnelles» associées au «meilleur bilan environnemental possible»: «meilleures notes sur chaussée hivernale et mouillée», telle est la conclusion. Le TCS atteste des points forts du WinterContact TS 870 comme suit: «caractéristiques précises et sûres sur chaussée sèche», «caractéristiques absolument sûres sur chaussée mouillée et hivernale», et «performance kilométrique prévue élevée». Le Continental WinterContact TS 870 a ainsi pu confirmer à nouveau ses évaluations de l’année dernière lors du test de pneus d’hiver du TCS.
Le WinterContact TS 870 P a convaincu les testeurs avec «de bonnes réserves de sécurité en cas de manœuvre d’évitement soudaine et une distance de freinage nettement supérieure à la moyenne» et «des caractéristiques absolument sûres sur chaussée mouillée».
Continental est également très satisfait du résultat des autres marques du groupe lors de ce test. Ainsi, le Semperit Speed-Grip 5 dans la dimension 225/45 R 17 a obtenu la note globale «Recommandé». Pour résumer, la rédaction a déclaré: «caractéristiques sûres sur chaussée sèche», «bon résultat sur chaussée mouillée» et «performance kilométrique prévue très élevée et faible usure». L’Uniroyal WinterExpert et le Barum Polaris 5 ont également été testés. Ces deux pneus ont aussi reçu l’évaluation globale «Recommandé».
Le WinterContact TS 870 a été conçu pour les véhicules de la gamme mini à moyenne. Même les voitures compactes et plus sportives traverseront l’hiver en toute sécurité avec les pneus d’hiver Continental. La large gamme comprend des pneus de 14 à 18 pouces de diamètre, avec section de pneu des séries 40 à 70 et une largeur de 155 à 225 millimètres; y compris jantes dotées d’un rebord protecteur et d’un marquage XL pour capacité de charge élevée. La vitesse autorisée est de 240 km/h max.
Le WinterContact TS 870 P est disponible pour les grands SUV et voitures de tourisme équipés d’un moteur puissant. Il offre des distances de freinage courtes, une tenue de route précise et des caractéristiques de conduite sûres sur routes sèches, mouillées et hivernales. La gamme comprend des pneus d’un diamètre compris entre 16 et 22 pouces, avec section entre 30 et 70 % et largeur de 205 à 325 millimètres. Le WinterContact TS 870 P est commercialisé par les principaux constructeurs automobiles européens. La vitesse autorisée est de 270 km/h max.
Continental développe des technologies et des services innovants pour la mobilité durable et intégrée des personnes et de leurs marchandises. L’entreprise technologique fondée en 1871 propose des solutions sûres, efficaces, intelligentes et abordables pour les véhicules, les machines, la circulation et le transport. Continental a réalisé un chiffre d’affaires de 39,4 milliards d’euros en 2022 et emploie actuellement près de 200 000 collaboratrices et collaborateurs dans 57 pays et marchés. 
La division Pneumatiques compte 24 sites de production et de développement dans le monde entier. Continental, qui est l’un des principaux fabricants de pneus, a réalisé au cours de l’exercice 2022 un chiffre d’affaires de 14 milliards d’euros dans le cadre de cette activité, avec 57 000 collaboratrices et collaborateurs. Continental est l’un des leaders technologiques dans le domaine de la production de pneus et commercialise une large gamme de produits pour les voitures de tourisme, les véhicules utilitaires, les véhicules spéciaux et les deux-roues. En investissant continuellement dans la recherche et le développement, Continental fournit une contribution majeure à une mobilité sûre, économique et écologiquement efficace. Le portefeuille de la division Pneumatiques comprend des services destinés au commerce des pneus et à des applications de flottes ainsi que des systèmes de gestion numérique pour pneus.
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