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AUTO BILD Test letních pneumatik 2025: Continental PremiumContact 7 získává hodnocení „příkladná“

Celkové hodnocení 1,4 pro letní pneumatiku PremiumContact 7 od Continentalu
PremiumContact 7 zaujala známkou 1- v kategorii nákladů
Redakce AUTO BILD: „Velmi dobré rezervy při aquaplaningu“

Hannover, Německo, 6. března 2025. V letošním testu letních pneumatik (číslo 10/25) hodnotí německý časopis AUTO BILD pneumatiku Continental PremiumContact 7 jako „příkladnou“. Redakce testovala celkem 52 modelů pneumatik evropských, asijských a amerických výrobců v rozměru 225/40 R 18. Výsledných 20 finalistů bylo podrobeno rozsáhlým zkouškám v různých testovacích disciplínách na mokré i suché vozovce. Testovacím vozidlem bylo BMW řady 1.
„Hodnocení časopisu AUTO BILD je posledním z řady úspěchů naší pneumatiky PremiumContact 7 v nezávislých novinářských testech,“ říká Andreas Schlenke, odborník na pneumatiky společnosti Continental. „PremiumContact 7 je naše všestranná univerzální pneumatika, která nabízí optimální rovnováhu mezi bezpečností, komfortem a životností. To z ní činí nejjednodušší řešení pro řidiče, kteří hledají bezpečnou letní pneumatiku.“

Verdikt redakce časopisu AUTO BILD k pneumatice PremiumContact 7: "Velmi dobré rezervy v aquaplaningu, krátká brzdná dráha, dynamické jízdní vlastnosti, působivý kilometrový výkon, velmi dobrý výsledek v oblasti nákladů." V kategorii nákladů získala pneumatika PremiumContact 7 celkovou známku 1-.
Při testovací disciplíně na mokré vozovce se testoval aquaplaning a aquaplaning v zatáčkách, brzdění, ovladatelnost a jízda po okruhu. Na suché vozovce redaktoři testovali brzdění, ovladatelnost, jízdní komfort a hluk při jízdě. Redakce také porovnávala kilometrový výkon, valivý odpor a poměr cena/km jednotlivých modelů.

Bezpečnost a komfort pro všechny typy pohonů
PremiumContact 7 představuje ideální kombinaci bezpečnosti, komfortu a šetrnosti k životnímu prostředí. Díky vynikající přilnavosti za mokra, nízkému valivému odporu a vysokému kilometrovému nájezdu je ekologickou volbou pro uvědomělé řidiče.
Pneumatika PremiumContact 7 od společnosti Continental je k dispozici v různých rozměrech od 16 do 21 palců. Je vhodná pro elektrická a hybridní vozidla, stejně jako pro automobily a SUV se spalovacími motory, a na bočnici nese logo EV Compatible.

Continental AG
Společnost Continental vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu osob a jejich zboží. Tato technologická společnost, založená v roce 1871, nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a přepravu. V roce 2024 dosáhla společnost Continental předběžných tržeb ve výši 39,7 miliardy eur a v současné době zaměstnává přibližně 190 000 lidí v 55 zemích.
Řešení pneumatik ze sektoru Tires group činí mobilitu bezpečnější, inteligentnější a udržitelnější. Její prémiové portfolio zahrnuje osobní, nákladní, autobusové, motocyklové, a speciální pneumatiky, jakož i chytrá řešení a služby pro vozové parky a prodejce pneumatik. Společnost Continental poskytuje špičkové produkty již více než 150 let a je jedním z největších světových výrobců pneumatik. Ve fiskálním roce 2024 dosáhl sektor pneumatikové skupiny obratu 13,9 miliardy eur. Divize pneumatik společnosti Continental zaměstnává více než 57 000 lidí po celém světě a má 20 výrobních a 16 vývojových závodů.
Continental AG je v České republice zastoupen výrobními a prodejními jednotkami v Adršpachu, Brandýsu nad Labem, Jičíně, Otrokovicích, Ostravě a Horšovském Týně. Slovenskou republiku zastupují výrobní závody Púchov, Zvolen a Dolní Vestenice. Koncern Continental AG zaměstnává v České republice a na Slovensku kolem 17 200 zaměstnanců. Do portfolia společnosti patří pneumatiky značek Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.
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