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Test letných pneumatík AUTO BILD 2025: Continental PremiumContact 7 získal hodnotenie „príkladná“

Celkové hodnotenie 1,4 pre letnú pneumatiku PremiumContact 7 od spoločnosti Continental
Pneumatika PremiumContact 7 zaujala hodnotením 1- v kategórii nákladov
Redakcia AUTO BILD: „Veľmi dobré rezervy pri aquaplaningu“

Hannover, Nemecko, 6. marca 2025. V tohtoročnom teste letných pneumatík (číslo 10/25) hodnotí nemecký časopis AUTO BILD pneumatiku Continental PremiumContact 7 ako „príkladnú“. Redakcia testovala celkovo 52 modelov pneumatík od európskych, ázijských a amerických výrobcov v rozmere 225/40 R 18. Výsledných 20 finalistov bolo podrobených rozsiahlemu testovaniu v rôznych testovacích disciplínach na mokrej a suchej vozovke. Testovacím vozidlom bolo BMW radu 1.
„Hodnotenie časopisu AUTO BILD je posledným zo série úspechov našej pneumatiky PremiumContact 7 v nezávislých novinárskych testoch,“ hovorí Andreas Schlenke, expert na pneumatiky spoločnosti Continental. „PremiumContact 7 je naša univerzálna pneumatika, ktorá ponúka optimálnu rovnováhu medzi bezpečnosťou, komfortom a životnosťou. To z nej robí najjednoduchšie riešenie pre vodičov, ktorí hľadajú bezpečnú letnú pneumatiku.“
Verdikt redakcie AUTO BILD o pneumatike PremiumContact 7: „Veľmi dobré rezervy pri aquaplaningu, krátka brzdná dráha, dynamická ovládateľnosť, pôsobivý kilometrový výkon, veľmi dobrá hospodárnosť.“ V kategórii nákladov získala pneumatika PremiumContact 7 celkové hodnotenie 1-.
V testovacej disciplíne na mokrej vozovke sa testoval aquaplaning a aquaplaning v zákrutách, brzdenie, ovládateľnosť a zatáčanie. Na suchej vozovke redaktori testovali brzdenie, ovládateľnosť, jazdný komfort a hluk na ceste. Redaktori porovnali aj počet najazdených kilometrov, valivý odpor a pomer cena/km jednotlivých modelov.


Bezpečnosť a komfort pre všetky typy pohonov
PremiumContact 7 je ideálnou kombináciou bezpečnosti, komfortu a šetrnosti k životnému prostrediu. Vďaka vynikajúcej priľnavosti na mokrom povrchu, nízkemu valivému odporu a vysokému kilometrovému nájazdu je voľbou ekologicky zmýšľajúcich vodičov.
Pneumatika PremiumContact 7 od spoločnosti Continental je k dispozícii v rôznych rozmeroch od 16 do 21 palcov. Je vhodná pre elektrické a hybridné vozidlá, ako aj pre automobily a SUV so spaľovacími motormi a na bočnici nesie logo EV Compatible.

Spoločnosť Continental vyvíja priekopnícke technológie a služby pre udržateľnú a prepojenú mobilitu ľudí a ich tovaru. Táto technologická spoločnosť, založená v roku 1871, ponúka bezpečné, efektívne, inteligentné a cenovo dostupné riešenia pre vozidlá, stroje, dopravu a prepravu. V roku 2024 dosiahla spoločnosť Continental predbežný obrat 39,7 miliardy EUR a v súčasnosti zamestnáva približne 190 000 ľudí v 55 krajinách.
Pneumatiky zo skupiny Tires robia mobilitu bezpečnejšou, inteligentnejšou a udržateľnejšou. Jej prémiové portfólio zahŕňa osobné, nákladné, autobusové, motocyklové a špeciálne pneumatiky, ako aj inteligentné riešenia a služby pre vozové parky a predajcov pneumatík. Spoločnosť Continental poskytuje špičkové výrobky už viac ako 150 rokov a je jedným z najväčších výrobcov pneumatík na svete. Vo fiškálnom roku 2024 dosiahla skupina Continental v oblasti pneumatík obrat 13,9 miliardy EUR. Divízia pneumatík spoločnosti Continental zamestnáva viac ako 57 000 ľudí na celom svete a má 20 výrobných a 16 vývojových závodov.
Spoločnosť Continental AG je v Českej republike zastúpená výrobnými a predajnými jednotkami v Adršpachu, Brandýse nad Labem, Jičíne, Otrokoviciach, Ostrave a Horšovskom Týne. Slovenskú republiku zastupujú výrobné závody v Púchove, Zvolene a Dolných Vesteniciach. Spoločnosť Continental AG zamestnáva v Českej republike a na Slovensku približne 17 200 ľudí. Do portfólia spoločnosti patria značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire. 
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