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Každá kvapka sa počíta: Spoločnosť Continental Tires ušetrila takmer 200 miliónov litrov vody

Svetový deň vody, ktorý OSN oslavuje 22. marca, upozorňuje na najdôležitejší zdroj pre život
Od roku 2020 znižuje pneumatikársky priemysel spotrebu vody na tonu výrobku o viac ako 10 %, napríklad používaním membrán a reverznej osmózy
Dr. Bernhard Trilken, vedúci výroby a logistiky v spoločnosti Continental Tires: „Systematicky a komplexne monitorujeme spotrebu vody a zároveň dôsledne využívame najmodernejšie technológie na znižovanie, opätovné využívanie a recykláciu.“
Nezisková organizácia CDP udeľuje spoločnosti Continental ocenenie za zmierňovanie klimatických zmien a hospodárenie s vodou, čím oceňuje proaktívne úsilie o ochranu životného prostredia.
Hannover, Nemecko, 20. marca 2025. Voda je najdôležitejším zdrojom pre všetok život. Svetový deň vody, ktorý si Organizácia Spojených národov pripomína 22. marca, nám to pripomína už od roku 1992. Spotreba vody na celom svete neustále rastie - najmä pri výrobe spotrebného tovaru. Spoločnosť Continental Tires sa zaviazala uz pred desiatimi rokmi k udržateľnému hospodáreniu s vodou v celom hodnotovom reťazci. Koniec koncov, voda je dôležitým zdrojom aj pri výrobe pneumatík. Používa sa v rôznych stavoch na vykurovanie, chladenie a čistenie, ako aj na každodenné potreby zamestnancov. Od roku 2020 spoločnosť Continental znížila spotrebu vody na tonu výrobku vo všetkých závodoch o viac ako desať percent, čo sa rovná úspore približne 197 miliónov litrov vody - čo by stačilo na naplnenie 79 plaveckých bazénov olympijskej veľkosti. Dosiahlo sa to vďaka systematickým a kontrolovaným opatreniam na efektívnejšie využívanie vody a na spracovanie a opätovné využívanie odpadovej vody. Vďaka inovatívnym filtračným a membránovým technológiám výrobca pneumatík už teraz opätovne využíva približne 90 % odpadovej vody po jej vyčistení.
„Systematicky a komplexne monitorujeme spotrebu vody a zároveň dôsledne využívame najmodernejšie technológie na znižovanie, opätovné využívanie a recykláciu,“ hovorí Dr. Bernhard Trilken, vedúci výroby a logistiky spoločnosti Continental Tires.
Tento záväzok sa vypláca. Od roku 2020 bude spoločnosť Continental Tires spotrebúvať na tonu vyrobených pneumatík výrazne menej vody, ako je priemer v odvetví. Je to výsledok interného porovnávania s ostatnými poprednými svetovými výrobcami pneumatík, ktorí sú všetci členmi projektu Svetovej podnikateľskej rady pre trvalo udržateľný rozvoj v oblasti pneumatikárskeho priemyslu. „Do roku 2030 chceme znížiť spotrebu vody na tonu výrobku o 20 % v porovnaní s rokom 2020. V regiónoch, kde sú vodné zdroje veľmi zraniteľné, by sa spotreba vody mala znížiť až o 40 %. Vďaka zníženiu o viac ako 10 percent za posledné štyri roky sme sa k našej ambícii priblížili o veľký krok,“ hovorí Trilken.
Spoločnosť Continental už v roku 1993 oficiálne začlenila ochranu životného prostredia do svojej vízie, hodnôt a firemnej identity. Už viac ako 30 rokov spoločnosť systematicky zaznamenáva spotrebu vody vo svojich výrobných závodoch a na svojich výrobkoch a dôsledne realizuje sériu opatrení na neustále znižovanie spotreby vody. Jedným z príkladov je prechod jej výrobných zariadení z vodných na vzduchové chladiace systémy v roku 1996. Prostredníctvom školení a interných kampaní, ako je napríklad „Iniciatíva za udržateľné využívanie vody vo výrobe“ (SWIM), spoločnosť Continental Tires od roku 2021 zvyšuje povedomie zamestnancov v oddeleniach súvisiacich s výrobou a administratívou o tom, ako môžu prispieť k zníženiu spotreby vody. Spoločnosť systematicky investuje do najmodernejších technológií s cieľom ďalej minimalizovať spotrebu vody.

Inovatívne filtračné a membránové technológie na recykláciu vody
Spoločnosť Continental sa pri zlepšovaní kvality vody spolieha na inteligentné riešenia v rámci celého hodnotového reťazca. Jedna z týchto technológií je založená na membránových póroch, ktoré sa vyrábajú s využitím najnovších vedeckých poznatkov o materiáloch a pokročilých technológií úpravy. Tieto precízne navrhnuté membránové póry sú mimoriadne účinné voči kontaminantom a umožňujú efektívne opätovné použitie vody v širokom spektre tokov odpadových vôd. Výsledkom je, že približne 90 % procesných odpadových vôd možno po úprave opätovne použiť.

Účinné čistenie vodnej pary pomocou technológie reverznej osmózy
Spoločnosť Continental používa na úpravu pary technológiu reverznej osmózy, pri ktorej sa voda pod vysokým tlakom pretláča cez polopriepustnú membránu, aby sa odstránili nečistoty. Tým sa minimalizuje objem odpadovej vody a zvyšuje sa účinnosť zmäkčovacích a odsoľovacích systémov, ktoré z vody odstraňujú minerály, ako je vápnik a horčík, čím zabraňujú usadzovaniu vodného kameňa a predlžujú životnosť zariadení. Medzi technické opatrenia patrí výmena neúčinných vodných filtrov, minimalizácia spätného preplachovania a opätovné využitie kondenzátu pary.

Ambiciózne ciele udržateľnosti pre všetky výrobné závody
Spotreba vody sa znižuje recykláciou chladiacej vody a pary a optimalizáciou vodných okruhov v procesoch miešania a vytláčania, ktoré spoločnosť Continental používa na výrobu svojich pneumatík. Online monitorovací systém, ktorý sleduje a zaznamenáva celkovú spotrebu vody vo všetkých výrobných závodoch spoločnosti Continental na celom svete, zlepšuje prevádzkovú efektívnosť tým, že identifikuje straty vody a predchádza im. „Náš systém monitorovania spotreby dokumentuje toky vody na rôznych vstupných a výstupných bodoch. Ak zistíme, že hodnoty pre konkrétny proces prekračujú stanovený limit, systém okamžite spustí alarm,“ hovorí Henning Mühlenstedt, vedúci oddelenia technológií budúcnosti a udržateľnej infraštruktúry spoločnosti Continental Tires. Tieto opatrenia sú podporené komplexným hodnotením rizík a auditmi vody vo všetkých výrobných závodoch na celom svete. To umožňuje cielené zlepšenia a významne prispieva k šetreniu a opätovnému využívaniu vody.

Každá kvapka sa počíta: zber dažďovej vody a zariadenia na úsporu vody
Spoločnosť Continental znižuje aj pravidelnú spotrebu vody vo svojich výrobných závodoch opätovným využívaním odpadovej vody, zberom dažďovej vody, znižovaním spotreby a inštaláciou úsporných splachovacích systémov a bezdotykových batérií na umývadlách. Aj tieto opatrenia pomáhajú šetriť vodné zdroje.

Spoločnosť Continental ocenená za zmierňovanie klimatických zmien a hospodárenie s vodou
Spoločnosť Continental svojimi globálnymi projektmi udržateľnosti aktívne preberá zodpovednosť za ochranu životného prostredia a svoju uhlíkovú stopu. Potvrdila to už siedmy rok po sebe medzinárodná nezisková organizácia CDP (predtým Carbon Disclosure Project). CDP udelila spoločnosti Continental v oblasti ochrany klímy na rok 2024 takzvaný status „Leadership“ A-. V oblasti ochrany vody získala spoločnosť Continental hodnotenie B. To svedčí o tom, že spoločnosť dosahuje významný pokrok aj pri zavádzaní opatrení na udržateľné využívanie a ochranu vodných zdrojov. Spoločnosť Continental sa na tomto dôležitom environmentálnom hodnotení zúčastňuje už dvanásť rokov.

Spoločnosť Continental vyvíja priekopnícke technológie a služby pre udržateľnú a prepojenú mobilitu ľudí a ich tovaru. Táto technologická spoločnosť, založená v roku 1871, ponúka bezpečné, efektívne, inteligentné a cenovo dostupné riešenia pre vozidlá, stroje, dopravu a prepravu. V roku 2024 dosiahla spoločnosť Continental predbežný obrat 39,7 miliardy EUR a v súčasnosti zamestnáva približne 190 000 ľudí v 55 krajinách.
Pneumatiky zo skupiny Tires robia mobilitu bezpečnejšou, inteligentnejšou a udržateľnejšou. Jej prémiové portfólio zahŕňa osobné, nákladné, autobusové, motocyklové a špeciálne pneumatiky, ako aj inteligentné riešenia a služby pre vozové parky a predajcov pneumatík. Spoločnosť Continental poskytuje špičkové výrobky už viac ako 150 rokov a je jedným z najväčších výrobcov pneumatík na svete. Vo fiškálnom roku 2024 dosiahla skupina Continental v oblasti pneumatík obrat 13,9 miliardy EUR. Divízia pneumatík spoločnosti Continental zamestnáva viac ako 57 000 ľudí na celom svete a má 20 výrobných a 16 vývojových závodov.
Spoločnosť Continental AG je v Českej republike zastúpená výrobnými a predajnými jednotkami v Adršpachu, Brandýse nad Labem, Jičíne, Otrokoviciach, Ostrave a Horšovskom Týne. Slovenskú republiku zastupujú výrobné závody v Púchove, Zvolene a Dolných Vesteniciach. Spoločnosť Continental AG zamestnáva v Českej republike a na Slovensku približne 17 200 ľudí. Do portfólia spoločnosti patria značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire. 
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