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Špičkový cyklista Tadej Pogačar uzavřel dlouhodobé partnerství se společností Continental
Mistr světa UCI a několikanásobný vítěz Tour de France se stává novým globálním ambasadorem německého výrobce pneumatik
Partnerství se zaměří na vzájemný závazek k výkonu, bezpečnosti a inovacím na silnicích
Egemen Atış, vedoucí strategie, analytiky a marketingu, Continental Tires EMEA: „Tadej Pogačar a Continental jsou synonymem výjimečného výkonu, ale především bezpečnosti jízdy.“
Hannover, Německo, 14. května 2025. Mnohonásobný vítěz Tour de France Tadej Pogačar (26) uzavřel dlouhodobé partnerství s Continental, světovým lídrem v oblasti technologie pneumatik. Toto partnerství vychází ze společných hodnot: výkonu, bezpečnosti a vzájemného respektu na silnici – pro všechny účastníky silničního provozu.
[bookmark: _Hlk194045666]Continental je již dlouho důvěryhodnou značkou v automobilovém i cyklistickém světě a toto nové partnerství s jedním z největších moderních talentů cyklistiky je přirozeným rozšířením tohoto dvojího závazku.

Bezpečnost a výkon – jistota na dvou i čtyřech kolech
Vysoce výkonné pneumatiky Continental pro automobily a jízdní kola si získaly důvěru řidičů a cyklistů po celém světě. Jejich inovativní technologie zajišťuje přilnavost a spolehlivost v každodenním provozu i při překonávání limitů v závodech, kde rozhoduje každá vteřina.
„Špičkový výkon není jen výsledkem talentu, ale také snahy o neustálý rozvoj. Společnost Continental a já sdílíme ambici vždy maximálně využít naše možnosti – jak ve sportu, tak v oblasti vývoje. Toto partnerství bylo tedy jasnou volbou,“ říká Tadej Pogačar.
Ať už na silnici nebo při vysokovýkonnostní cyklistice, bezpečnost je na prvním místě. Stejně jako miliony motoristů se i několikanásobný vítěz Tour de France spoléhá na své vybavení, když na tom nejvíce záleží. „Jako profesionální cyklista vím, jak důležité je důvěřovat pneumatikám. Bez správného vybavení bych se nestal jezdcem, kterým jsem dnes,„ říká Pogačar.
„Tadej Pogačar i Continental jsou synonymem výjimečných výkonů, ale především bezpečnosti jízdy,“ říká Egemen Atış, vedoucí strategie, analytiky a marketingu společnosti Continental Tires EMEA. „Rizikové manévry, špatné odhadnutí situace a myšlení jen na sebe samého závody nevyhrají. Tadejova schopnost vidět věci v širších souvislostech spolu s jeho mimořádným talentem z něj dělají nejen nejlepšího cyklistu současnosti, ale také perfektního partnera pro Continental.“ 
Zvláštní důraz bude v rámci partnerství kladen na podporu porozumění a respektu mezi motoristy a cyklisty. Pogačar i Continental se zavázali zlepšovat dialog mezi účastníky silničního provozu a zvyšovat bezpečnost všech. „Silnice patří všem. Tímto partnerstvím chceme podporovat vzájemný respekt, který je základem bezpečnějších silnic, ať už jezdíte na dvou nebo čtyřech kolech,“ říká Egemen Atış.
Závazek společnosti Continental vůči cyklistice
Continental je již mnoho let pevně zakotven ve světě cyklistiky. Na nejznámějším cyklistickém závodě světa, Tour de France, jezdí všechna doprovodná vozidla na pneumatikách Continental a několik špičkových týmů, včetně vítězného týmu z roku 2024, závodí na pneumatikách Continental. Continental je také hlavním sponzorem Giro d'Italia a vybavuje všechny oficiální doprovodné vozy svými pneumatikami pro osobní automobily, aby zajistil větší bezpečnost na náročných 3 000 kilometrech trasy závodu. Od závodů WorldTour po bezpečnost dojíždějících – Continental podává výkon, když na tom nejvíce záleží.

Tadej Pogačar – talent své generace na kole i mimo něj
Tadej Pogačar, který od roku 2019 jezdí za tým UAE Team Emirates-XRG, je ve svých pouhých 26 letech považován za jednoho z nejlepších cyklistů světa. V roce 2024 se zapsal do historie, když vyhrál Giro d'Italia, Tour de France a mistrovství světa v silniční cyklistice a k tomu přidal několik vítězství v Monumentu – což se v historii podařilo pouze dvěma jezdcům. Získal také tituly na Strade Bianche a Liège-Bastogne-Liège.
Pogačarův vliv však daleko přesahuje rámec závodů. Prostřednictvím své nadace a rozvojového týmu „Pogi Team“ se věnuje podpoře mladých cyklistických talentů ve Slovinsku i mimo něj. Mimo kolo se díky své autentické a přirozené přítomnosti na sociálních sítích spojuje s miliony fanoušků. Jeho touha po rychlosti a preciznosti se neomezuje pouze na cyklistiku – odráží se také v jeho lásce k výkonným sportovním automobilům. Tadej Pogačar není jen symbolem úspěchu, ale také empatie a opravdového sportovního ducha.
Dlouhodobé partnerství mezi Tadejem Pogačarem a Continental přesahuje rámec sportu – je to společný závazek k bezpečnosti, výkonu a vzájemnému respektu na silnicích.

Continental AG
Společnost Continental vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu osob a jejich zboží. Tato technologická společnost, založená v roce 1871, nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a přepravu. V roce 2024 dosáhla společnost Continental předběžných tržeb ve výši 39,7 miliardy eur a v současné době zaměstnává přibližně 190 000 lidí v 55 zemích.
Řešení pneumatik ze sektoru Tires group činí mobilitu bezpečnější, inteligentnější a udržitelnější. Její prémiové portfolio zahrnuje osobní, nákladní, autobusové, motocyklové, a speciální pneumatiky, jakož i chytrá řešení a služby pro vozové parky a prodejce pneumatik. Společnost Continental poskytuje špičkové produkty již více než 150 let a je jedním z největších světových výrobců pneumatik. Ve fiskálním roce 2024 dosáhl sektor pneumatikové skupiny obratu 13,9 miliardy eur. Divize pneumatik společnosti Continental zaměstnává více než 57 000 lidí po celém světě a má 20 výrobních a 16 vývojových závodů.
Continental AG je v České republice zastoupen výrobními a prodejními jednotkami v Adršpachu, Brandýsu nad Labem, Jičíně, Otrokovicích, Ostravě a Horšovském Týně. Slovenskou republiku zastupují výrobní závody Púchov, Zvolen a Dolní Vestenice. Koncern Continental AG zaměstnává v České republice a na Slovensku kolem 17 200 zaměstnanců. Do portfolia společnosti patří pneumatiky značek Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.
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