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Leto 2025: Continental dominuje nezávislým testom pneumatík v Európe
Spoločnosť Continental pokračuje vo svojom úspešnom príbehu v testoch letných pneumatík v roku 2025 s celkovým počtom desiatich víťazstiev v testoch a štyroch druhých miest
Vozidlo SportContact 7 zvíťazilo v siedmich z ôsmich testov, čo dokazuje jeho vysoký výkon pre športové vozidlá
S pneumatikou UltraContact NXT spoločnosť Continental dokazuje, že vysoká bezpečnosť a udržateľnosť môžu existovať súčasne
Hannover, Nemecko, 12. júna 2025. Spoločnosť Continental opäť potvrdila svoju vedúcu pozíciu v nezávislých testoch pneumatík pre letnú sezónu 2025. Z doteraz zverejnených porovnávacích testov sa letné pneumatiky prémiovej značky umiestnili desaťkrát na prvom mieste a štyrikrát na druhom mieste. Continental tak pokračuje vo svojej úspešnej sérii z posledných rokov.
Model SportContact 7 bol často v centre pozornosti a vyhral sedem z ôsmich testov vrátane testov ADAC a odborných časopisov sport auto a AUTO BILD sportscars. Systém SportContact 7 bol vyvinutý pre športové a výkonné vozidlá, či už majú spaľovací alebo elektrický motor. Odborníci na pneumatiky oceňujú najmä jej úspešnú kombináciu jazdnej dynamiky, ovládania a bezpečnosti.
Pneumatika PremiumContact 7 si v tejto sezóne tiež počínala dobre. Britský časopis Tyre Reviews ho označil za víťaza svojho testu letných pneumatík. AUTO BILD táto pneumatika zaujala dvojnásobne: druhým miestom v teste pre elektromobily a hodnotením "VorBILDlich" v teste veľkých letných pneumatík. Na druhom mieste sa umiestnila aj vo švédskom časopise Aftonbladet. Pneumatika PremiumContact 7, navrhnutá ako vyvážená univerzálna pneumatika, je určená vodičom, ktorí si cenia bezpečnosť a komfort. Medzi jej silné stránky patrí vynikajúca priľnavosť za mokra, nízky valivý odpor a vysoký kilometrový výkon.
Pneumatika UltraContact NXT, najtrvalejšia objemová pneumatika spoločnosti Continental, mala pri testovaní silný debut. V testoch, ktoré uskutočnil poľský časopis Motor a nemecký časopis Auto, Motor und Sport, pneumatika UltraContact NXT zaujala svojimi vysokými bezpečnostnými rezervami a zároveň zameraním na udržateľnosť. Pneumatika UltraContact NXT má až 65-percentný podiel obnoviteľných, recyklovaných alebo hmotnostne vyvážených certifikovaných materiálov a získala najvyššie hodnotenie "A" na štítku EÚ pre valivý odpor, brzdenie na mokrom povrchu a vonkajší hluk vo všetkých 19 rozmeroch.
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Silné zastúpenie v celej Európe
"Naše pneumatiky dosahujú v nezávislých testoch neustále dobré výsledky, čo hovorí samo za seba," hovorí Andreas Schlenke, expert na pneumatiky spoločnosti Continental. "Len minulý rok sme zvíťazili v 39 testoch v celej Európe. Náš neustály úspech v roku 2025 potvrdzuje dokonalosť našej vývojovej práce."
Nezávislé testy pneumatík zohrávajú pre mnohých vodičov kľúčovú úlohu. Podľa štúdie z roku 2023 viac ako dve tretiny európskych kupujúcich pneumatík venujú pri výbere modelu osobitnú pozornosť výsledkom testov. Tieto testy hodnotia kritériá, ako je priľnavosť na mokrom a suchom povrchu, ovládateľnosť, bezpečnosť, valivý odpor a vývoj hlučnosti, čím poskytujú pevný základ pre informované rozhodovanie, ktoré presahuje rámec označenia pneumatík EÚ.

Spoločnosť Continental vyvíja priekopnícke technológie a služby pre udržateľnú a prepojenú mobilitu ľudí a ich tovaru. Táto technologická spoločnosť, založená v roku 1871, ponúka bezpečné, efektívne, inteligentné a cenovo dostupné riešenia pre vozidlá, stroje, dopravu a prepravu. V roku 2024 dosiahla spoločnosť Continental tržby vo výške 39,7 miliardy eur a v súčasnosti zamestnáva približne 190 000 ľudí v 55 krajinách a na 55 trhoch.
Vďaka riešeniam Tires Group je mobilita bezpečnejšia, inteligentnejšia a udržateľnejšia. Jej prémiové portfólio zahŕňa osobné, nákladné, autobusové, dvojkolesové a špeciálne pneumatiky, ako aj inteligentné riešenia a služby pre vozové parky a predajcov pneumatík. Spoločnosť Continental poskytuje vynikajúce výkony už viac ako 150 rokov a je jedným z najväčších svetových výrobcov pneumatík. Vo fiškálnom roku 2024 dosiahol sektor pneumatík skupiny Continental tržby vo výške 13,9 miliardy EUR. Divízia pneumatík spoločnosti Continental zamestnáva viac ako 57 000 ľudí na celom svete a má 20 výrobných a 16 vývojových závodov.

V Českej republike je spoločnosť Continental AG zastúpená výrobnými a predajnými jednotkami v Adršpachu, Brandýse nad Labem, Jičíne, Otrokoviciach, Ostrave a Horšovskom Týne. Slovenskú republiku zastupujú výrobné závody v Púchove, Zvolene a Dolných Vesteniciach. Spoločnosť Continental AG zamestnáva v Českej republike a na Slovensku približne 17 200 ľudí. Do portfólia spoločnosti patria značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.
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