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Společnost Continental získala certifikáty ISCC PLUS pro všechny evropské závody na výrobu pneumatik
Společnost Continental splňuje požadavky na dokumentaci pro používání obnovitelných a recyklovaných surovin s certifikací ISCC PLUS ve všech svých evropských výrobních závodech nových pneumatik.
Odvětví pneumatik koncernu usiluje o to, aby do roku 2030 bylo v jeho pneumatikách více než 40 % obnovitelných a recyklovaných materiálů.
Jorge Almeida, vedoucí oddělení udržitelnosti společnosti Continental Tires: "Naší velkou ambicí je celosvětově zvýšit udržitelnost výroby pneumatik v celém našem dodavatelském řetězci."
Hannover, Německo, 26. června 2025. Společnost Continental Tires dosáhla dalšího milníku na cestě k větší udržitelnosti: všechny evropské výrobní závody tohoto koncernového odvětví, kde se vyrábějí nové pneumatiky, získaly mezinárodně uznávaný certifikát International Sustainability and Carbon Certification (ISCC) PLUS. Kromě závodů na výrobu pneumatik v Lousadu (Portugalsko), Púchově (Slovensko), Korbachu (Německo) a Sarreguemines (Francie) patří nyní mezi výrobní závody společnosti Continental s certifikátem ISCC PLUS také závody na výrobu pneumatik v Otrokovicích (Česká republika) a Temešváru (Rumunsko). Kromě toho byl certifikován také textilní závod společnosti Continental Industria Textil do Ave (ITA) v Lousadu, který dodává technické textilie a další zpevňující materiály pro výrobu nových pneumatik v Evropě. Certifikace ISCC PLUS potvrzuje, že společnost Continental splňuje specifické požadavky na dokumentaci týkající se používání obnovitelných a recyklovaných surovin. Potvrzuje také zcela transparentní sledovatelnost surovin používaných ve výrobním procesu. Používáním certifikovaných surovin může společnost Continental zajistit sledovatelnost z obnovitelných a recyklovaných zdrojů. Certifikace byla udělena také závodu na výrobu pneumatik společnosti Continental v Hefei (Čína), čímž se síť závodů společnosti s certifikací ISCC PLUS rozšířila i mimo Evropu.
"Certifikace ISCC PLUS pro všechny naše evropské závody na výrobu pneumatik je důležitým milníkem a silným signálem pro udržitelnější průmysl v Evropě," říká Jorge Almeida, vedoucí oddělení udržitelnosti společnosti Continental Tires. "Tím však nekončíme. Naše závody v dalších regionech budou postupně následovat, jako například náš závod v Hefei, který již certifikaci získal. Máme silnou ambici učinit naši výrobu pneumatik celosvětově udržitelnější v celém našem dodavatelském řetězci."
V letošním roce chce společnost Continental výrazně zvýšit využívání materiálů s certifikátem hmotnostní rovnováhy při výrobě pneumatik. Příkladem jsou syntetické kaučuky vyrobené z biosurovin a biokruhových surovin a také saze, které se částečně vyrábějí s využitím ropy z kruhových procesů. Pro prémiového výrobce je to další krok na cestě k tomu, aby do roku 2030 využíval ve svých výrobcích pneumatik více než 40 % obnovitelných a recyklovaných materiálů.
Certifikace ISCC PLUS je založena na dodržování a dokumentaci určitých procesů týkajících se hmotnostní bilance surovin. Přístup založený na hmotnostní bilanci kombinuje fosilní, obnovitelné a recyklované suroviny ve stávajících systémech a procesech. Použitá množství jsou sledována v celém hodnotovém řetězci, a proto je lze kdykoli proporcionálně rozdělit. Přístup založený na hmotnostní bilanci umožňuje společnosti Continental postupně zvyšovat podíl udržitelnějších materiálů ve svých výrobcích. Zajišťuje, aby bylo možné přesně vykazovat bilanci certifikovaných, udržitelnějších materiálů.
Úplná sledovatelnost materiálů certifikovaných podle hmotnostní bilance 
Mezinárodní certifikace udržitelnosti a uhlíku (ISCC) byla založena v roce 2010 jako součást iniciativy mnoha zúčastněných stran a je předním celosvětovým certifikačním systémem zaměřeným na podporu sledovatelného, udržitelného dodavatelského řetězce bez odlesňování a šetrného ke klimatu. Certifikace ISCC jsou uznávány po celém světě a zahrnují udržitelnou zemědělskou biomasu, biogenní odpad a zbytky, nebiologické obnovitelné materiály a recyklované materiály na bázi uhlíku. Vývoj a zavádění různých certifikačních standardů je nástrojem ISCC pro podporu jejího poslání zmírňovat klimatické změny a přinášet větší sledovatelnost na globální trhy a do dodavatelských řetězců.

Společnost Continental vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu lidí a jejich zboží. Tato technologická společnost, založená v roce 1871, nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a přepravu. V roce 2024 dosáhla společnost Continental obratu 39,7 miliardy eur a v současné době zaměstnává přibližně 190 000 lidí v 55 zemích a na 55 trzích.
Díky řešením skupiny Tires Group je mobilita bezpečnější, inteligentnější a udržitelnější. Její prémiové portfolio zahrnuje osobní, nákladní, autobusové, dvoukolové a speciální pneumatiky, jakož i chytrá řešení a služby pro vozové parky a prodejce pneumatik. Společnost Continental poskytuje vynikající výkon již více než 150 let a je jedním z největších světových výrobců pneumatik. Ve fiskálním roce 2024 dosáhl sektor pneumatik skupiny Continental obratu 13,9 miliardy eur. Divize pneumatik společnosti Continental zaměstnává po celém světě více než 57 000 lidí a má 20 výrobních a 16 vývojových závodů.
V České republice je společnost Continental AG zastoupena výrobními a prodejními jednotkami
v Adršpachu, Brandýse nad Labem, Jičíně, Otrokovicích, Ostravě a Horšovském Týně. Slovenskou republiku zastupují výrobní závody v Púchově, Zvolenu a Dolných Vestenicích. Společnost Continental AG zaměstnává v České republice a na Slovensku přibližně 17 200 lidí. Do portfolia společnosti patří značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.
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