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Testovací centrum pneumatik ve společnosti Barum Otrokovice se stává novým centrem pro testování motocyklových plášťů koncernu Continental

· Otrokovice přebírají vedení testů z Německa
· Vybrané trasy, špičkové technologie a precizní měření
· Bezpečnost řidičů a inženýrská kreativita na prvním místě

Otrokovice, srpen 2025 – Společnost Continental rozšiřuje své vývojové aktivity v oblasti motocyklových pneumatik a s účinností od  dubna 2025 svěřila testování na veřejných komunikacích zkušebně pneumatik v Otrokovicích. Ta převzala úkoly po centrálních týmech v německých Korbachu a Hannoveru a stala se novým evropským centrem pro tuto oblast.
Rozhodnutí předcházely společné testy ve Francii a motoškola na brněnském okruhu. V průběhu roku 2025 se plánuje intenzivní testování různých typů pneumatik na motocyklech BMW R 1300 GS, sportovních Yamahách R3, superbiku BMW S 1000 RR nebo skútru Honda Forza 350.
Testovací trasy v České republice byly pečlivě vybrány s důrazem na rozmanité podmínky – od zatáček přes Slavičín a Buchlovské kopce až po rychlostní úseky mezi Vyškovem a Otrokovicemi. Denně se najede až 460 km a motockly jsou vybaveny senzory sledujícími boční a podélné zrychlení, což umožňuje opakovatelné a srovnatelné výsledky.
Zvláštní pozornost vyžaduje také technické zázemí – konstrukčně odlišné ráfky, nutnost přizpůsobení měřicích systémů a použití laserového měření dezénu po každé jízdní směně. Cílem testování je spolehlivě odhadnout životnost pneumatik.
Bezpečnost řidičů je prioritou. Testovací týmy, které tvoří zkušení motocyklisté, jsou vybaveny airbagovými vestami a speciálním oblečením. Vzhledem k důležitosti hmotnosti řidiče při výkonu motocyklu se přistoupilo i k pravidelnému vážení řidičů před jízdami – což není standardem v automobilovém testování.
„Chci poděkovat všem kolegům, kteří se podílejí na této náročné a zajímavé výzvě. Děláme něco nového, smysluplného a posouváme zkušebnu pneumatik do nové kapitoly,“ říká David Holba, odborník na testování pneumatik a autor projektu.

Společnost Continental vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu lidí a jejich zboží. Tato technologická společnost, založená v roce 1871, nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a přepravu. V roce 2024 dosáhla společnost Continental obratu 39,7 miliardy eur a v současné době zaměstnává přibližně 190 000 lidí v 55 zemích a na 55 trzích.
Díky řešením skupiny Tires Group je mobilita bezpečnější, inteligentnější a udržitelnější. Její prémiové portfolio zahrnuje osobní, nákladní, autobusové, bicyklové, motocyklové a speciální pneumatiky, jakož i chytrá řešení a služby pro vozové parky a prodejce pneumatik. Společnost Continental poskytuje vynikající výkon již více než 150 let a je jedním z největších světových výrobců pneumatik. Ve fiskálním roce 2024 dosáhl sektor pneumatik skupiny Continental obratu 13,9 miliardy eur. Divize pneumatik společnosti Continental zaměstnává po celém světě více než 57 000 lidí a má 20 výrobních a 16 vývojových závodů.
V České republice je společnost Continental AG zastoupena výrobními a prodejními jednotkami
v Adršpachu, Brandýse nad Labem, Jičíně, Otrokovicích, Ostravě a Horšovském Týně. Slovenskou republiku zastupují výrobní závody v Púchově, Zvolenu a Dolných Vestenicích. Společnost Continental AG zaměstnává v České republice a na Slovensku přibližně 17 200 lidí. Do portfolia společnosti patří značky Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.
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