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Automobilclubs und GTÜ nennen PremiumContact 7 von Continental „sehr empfehlenswert“ 
Pressemitteilung


Neuer Sommerreifen von Continental fährt bei Reifentest von deutschen und österreichischen Fachleuten Bestnote ein 
Zehn Sommerreifen der Größe 225/45 R 18 im Test
Premium Contact 7 mit kürzestem Bremsweg und hoher Sicherheit auch bei Nässe 
Hannover, 28. März 2023. „Wie gut ist breit?“, fragten sich die Fachleute der Automobilclubs ACE aus Deutschland und des österreichischen ARBÖ sowie der Sachverständigenorganisation GTÜ. Nun haben sie die Antwort vorgelegt: In ihrem Sommerreifentest der Größe 225/45 R 18 fuhr der neue PremiumContact 7 von Continental mit dem kürzesten Bremsweg und „überzeugendem Handling“ auf trockener Piste sowie hoher Sicherheit auf Nässe auf die Bestnote „sehr empfehlenswert“ (ACE Lenkrad, Heft 2/23). Die Premium- und Qualitätsreifen europäischer, asiatischer und amerikanischer Marken mussten sich insgesamt zehn Prüfungen auf trockener und nasser Fahrbahn stellen, Testfahrzeug war eine C-Klasse von Mercedes.
Die geprüfte Reifengröße 225/45 R 18 eignet sich für eine Vielzahl von Pkw der Kompakt- und Mittelklasse europäischer und asiatischer Hersteller wie Audi, BMW, Honda, Kia, Mercedes, Peugeot sowie dem Volkswagen-Konzern.
Der neue PremiumContact 7 hat eine um zehn Prozent im Vergleich mit dem Vorgängermodell angehobene Laufleistung, das Nasshandling verbessert sich um fünf Prozent, das Bremsen auf Nässe um sieben Prozent. Das Trockenbremsen und -handling legten um jeweils drei Prozentpunkte zu. Der Sommerreifen ist in Größen zwischen 16 und 21 Zoll Durchmesser mit Breiten zwischen 205 und 285 Millimetern sowie mit Querschnitten zwischen 60 und 35 Prozent verfügbar. Die Lieferpalette wird im Laufe des Jahres weiter ausgebaut werden.  


Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2022 einen Umsatz von 39,4 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 200.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 57 Ländern und Märkten. 
Der Unternehmensbereich Tires verfügt über 24 Produktions- und Entwicklungsstandorte weltweit. Continental ist einer der führenden Reifenhersteller und erzielte im Geschäftsjahr 2022 in diesem Unternehmensbereich mit 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen Umsatz in Höhe von 14 Milliarden Euro. Continental ist einer der Technologieführer im Bereich der Reifenproduktion und bietet eine breite Produktpalette für Personenkraftwagen, Nutz- und Spezialfahrzeuge sowie Zweiräder an. Durch kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung leistet Continental einen wichtigen Beitrag zu sicherer, wirtschaftlicher und ökologisch effizienter Mobilität. Das Portfolio des Reifenbereichs umfasst dazu Dienstleistungen für den Reifenhandel und für Flottenanwendungen sowie digitale Managementsysteme für Reifen. 
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Presseportal:	www.continental-presse.de
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Klaus Engelhart, Telefon: + 49 (0) 511 938 22 85
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