TV-Magazin: Continental-Reifen bietet besten Kompromiss zwischen Sicherheit und Umweltschutz
· EcoContact 6 im Vergleich von Nachhaltigkeit und Sicherheit von drei Premiumreifen vorne 
· Fachleute vom Ergebnis der Messungen überrascht
Hannover, im Mai 2023. Deutliche Unterschiede im Umweltschutz und in der Fahrsicherheit von drei Sommerreifenmodellen zeigte die Sendung „Automobil“ auf VOX am 14. Mai auf. Die beiden Fachleute Albert Königshausen und Andreas Jancke prüften Abrieb, Nass- und Trockenhandling sowie Bremswege dreier Sommerreifenmodelle. Im Ergebnis erwies sich der EcoContact 6 von Continental als bester Kompromiss zwischen Nachhaltigkeit und Sicherheit. Mit im Test waren außerdem zwei weitere europäische Premiumprodukte.
Für ihren Test prüften die Redakteure neben dem Abrieb das Handling der Reifen auf trockener und nasser Straße sowie die Bremswege auf nasser Straße. Dabei lieferte der Continental-Reifen sowohl das beste Ergebnis beim Handling wie auch die kürzesten Bremswege. Königshausen kommentierte das Ergebnis der Bremstests mit: „Der Conti-Reifen ist Extraklasse“. Auch bei der Messung des Abriebs kam der EcoContact 6 auf einen guten Wert. Das Fazit von VOX Automobil: „Den besten Kompromiss aus Fahrsicherheit und Umweltschutz bietet der EcoContact 6 von Continental“.
Bis vor wenigen Jahren waren sich Reifenfachleute einig, dass Reifen mit guten Umwelteigenschaften schlechtere Ergebnisse bei der Sicherheit als konventionelle Produkte zeigen. Dies widerlegt der aktuelle Test von VOX Automobil: Wenig Abrieb bedeute nicht unbedingt weniger Sicherheit, so die Redaktion.
Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2022 einen Umsatz von 39,4 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 200.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 57 Ländern und Märkten. 
Der Unternehmensbereich Tires verfügt über 24 Produktions- und Entwicklungsstandorte weltweit. Continental ist einer der führenden Reifenhersteller und erzielte im Geschäftsjahr 2022 in diesem Unternehmensbereich mit 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen Umsatz in Höhe von 14 Milliarden Euro. Continental ist einer der Technologieführer im Bereich der Reifenproduktion und bietet eine breite Produktpalette für Personenkraftwagen, Nutz- und Spezialfahrzeuge sowie Zweiräder an. Durch kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung leistet Continental einen wichtigen Beitrag zu sicherer, wirtschaftlicher und ökologisch effizienter Mobilität. Das Portfolio des Reifenbereichs umfasst dazu Dienstleistungen für den Reifenhandel und für Flottenanwendungen sowie digitale Managementsysteme für Reifen.
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